### ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ (АМУРСТАТ)

### НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

по состоянию на 1 января 2013 года

по каталогу № 3.7

УДК 311(571.61) ББК 60.7-05 Н 31

Редакционная коллегия:

#### Е.Н. Гудим, Н.А. Левченко, О.И. Царькова

### Н 31 Населенные пункты Амурской области:

Стат.сб./Амурстат. - Б., 2013. - 51с.

В настоящем сборнике содержатся данные об административно-территориальном делении на 1 января 2013 года, приведена оценка численности постоянного населения, произведенная Амурстатом от окончательных итогов Всероссийской переписи населения 2010 года на основе годовых разработок естественного движения и миграции населения.

Для работников органов управления, финансово-экономических служб предприятий и организаций, преподавательского состава, аспирантов, студентов, других заинтересованных пользователей.

#### В сборнике приняты следующие сокращения:

г. город

п.г.т. поселок городского типа

п. поселокс. селод. деревняд\o дома отдыха

жд.ст. железнодорожная станция жд.рзд. железнодорожный разъезд жд.б\п железнодорожный блок-пост

р.ц. районный центр

УДК 311(571.61) ББК.60.7.-05

©Амурстат, 2013 E-mail:poste@amurstat.gks.ru http://amurstat.gks.ru

### СОДЕРЖАНИЕ

1.	Краткий исторический обзор	5
2.	Административно-территориальное деление Амурской области на 1 января 2013 года	8
3.	Оценка численности постоянного населения Амурской области на 1 января 2013года	9
4.	Численность населения сельских населенных пунктов, входящих в состав городских округов на 1 января 2013 года	10
5.	Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года	11
6.	Архаринский муниципальный район	11
7.	Белогорский муниципальный район	13
8.	Благовещенский муниципальный район	15
9.	Бурейский муниципальный район	16
10.	Завитинский муниципальный район	17
11.	Зейский муниципальный район	18
12.	Ивановский муниципальный район	20
13.	Константиновский муниципальный район	22
14.	Магдагачинский муниципальный район	23
15.	Мазановский муниципальный район	24
16.	Михайловский муниципальный район	26
17.	Октябрьский муниципальный район	27
18.	Ромненский муниципальный район	29
19.	Свободненский муниципальный район	30
20.	Селемджинский муниципальный район	32
21.	Серышевский муниципальный район	33
22.	Сквовородинский муниципальный район	35
23.	Тамбовский муниципальный район	36
24.	Тындинский муниципальный район	37
25.	Шимановский муниципальный район	38
26.	Алфавитный перечень сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года	39

#### Краткий исторический обзор

Амурская область была учреждена 8 декабря 1858 года из земель, находящихся на левом берегу Амура. Территория области в этих границах составляла 449,5 тыс.кв.км.

В 1858-1884 годах Амурская область входила в состав Восточно-Сибирского генерал-губернаторства (центр г. Иркутск).

В 1884 году было создано Приамурское генерал-губернаторство (с центром в г. Хабаровске), в состав которого вошла и Амурская область.

В административном отношении Амурская область подразделялась на Амурский уезд, который объединял все крестьянские селения, округу казачьего войска, состоявшую из станичных округов, и Амурский горный округ, в который вошли приисковые районы.

В 1904 году из состава Амурской области в Приамурскую область отошли весь бассейн реки Урми и верхнее течение Амгуни вплоть до ее истоков.

До 1906 года в области был один город - Благовещенск, преобразованный в 1858 году из бывшей Усть-Зейской станицы, которая была преобразована в 1857 году из Усть-Зейского поста, основанного в 1856 году.

В марте 1906 года образован второй город - Зейская Пристань из поселения Зейский склад, возникшего в 1879 году в качестве склада Верхнее-Амурской золотопромышленной компании. В 1913 году город назван Зея со статусом самоуправления.

12 августа 1912 года на линии строящейся Амурской железной дороги у пересечения ее с рекой Зеей состоялась закладка г.Алексеевска (с июля 1917 года - город Свободный).

В 1913 году область состояла из следующих административных образований:

- Амурского уезда, в состав которого входило 25 волостей;
- Округи Амурского казачьего войска, состоящей из 11 станичных округов;
- трех горно-полицейских округов;
- семи железнодорожных станов, расположенных по линии Амурской железной дороги;
- трех городов.

С апреля по сентябрь 1918 года, согласно Постановлению объединенного съезда крестьян и казаков, область именовалась Амурской социалистической республикой. Вместо уезда, горных округов, станичных казачьих округов были образованы районы.

Осуществление новой системы административно-территориального устройства в Амурской области, как и на всем Дальнем Востоке, задержалось в связи с интервенцией и гражданской войной. Поэтому в апреле 1920 года была образована Дальневосточная республика с центром в городе Чите из Амурской, Забайкальской, Камчатской, Сахалинской и Приморской областей.

Народное собрание ДВР 14 ноября 1922 года обратилось с просьбой в ЦИК РСФСР о присоединении Дальневосточной республики к РСФСР, распространив на Дальний Восток действие Советской Конституции и советских законов. Через два дня ВЦИК объявил Дальневосточную республику нераздельной частью РСФСР и утвердил состав Дальревкома.

На территории бывшей ДВР была образована Дальневосточная область. Области, входившие в ее состав, преобразованы в губернии. Амурская губерния 15 июня 1922 года была разделена на 4 уезда: Благовещенский, Завитинский, Зейский и Свободненский.

В феврале 1924 года Зейский уезд был упразднен, из состава Амурской губернии в Забайкальскую отошли два поселка - Амазар и Покровка.

Декретом ВЦИК от 4 января 1926 года Дальневосточная область была преобразована в Дальневосточный край с центром в г. Хабаровске в составе 9 округов, 76 районов. Амурская губерния делилась на 2 округа: Амурский с центром в г. Благовещенске и Зейско-Алданский (позднее Зейский) с центром в поселке Рухлово (с 16 декабря 1938 года - г. Сковородино).

В состав Амурского округа входило 11 районов: Александровский, Амуро-Зейский, Завитинский, Екатерино-Никольский, Ивановский, Мазановский, Михайловский, Свободненский, Селемджино-Буреинский, Тамбовский, Хингано-Архаринский. В состав Зейско-Алданского входили Зейский, Рухловский, Тыгдинский районы из Амурской губернии и Могочинский из Забайкальской.

Окружная система была упразднена 23 июля 1930 года. Все районы Дальневосточного края, входившие в округа, были подчинены непосредственно краевому центру - г. Хабаровску. 10 декабря 1930 года образован Джелтулакский район, 10 октября 1931 года упразднен Амуро-Зейский район Дальневосточного края, а его территория включена в состав Свободненского района и пригородной зоны г. Благовещенска.

Амурская область была образована 20 декабря 1932 года в границах бывшего Амурского округа без упраздненных Амуро-Зейского и Екатерино-Никольского районов и Зейско-Алданского округа. В ее состав вошли районы: Александровский (позже Куйбышевский, Белогорский), Верхнебуреинский, Джелтулакский, Завитинский, Зейский, Ивановский, Мазановский, Свободненский, Селемджино-Буреинский, Сугджаро-Токский (Бомнакский, с сентября 1934 года - Зейско-Учурский), Тамбовский, Тыгдинский и Хингано-Архаринский.

22 июля 1934 года образована Зейская область в составе Джелтулакского, Зейского, Зейского, Учурского, Могочинского, Нюкжинского, Рухловского и Тыгдинского районов.

25 января 1935 года в области образованы Белоноговский и Екатеринославский районы.

За счет разукрупнения Завитинского и Хингано-Архаринского районов в 1935 году образован Бурейский район. В состав Амурской области Дальневосточного края вошли Александровский (13 мая 1935 года переименован в Куйбышевский), Белоноговский (23 февраля 1935 года переименован в Серышевский), Бурейский, Верхнебуреинский, Завитинский, Екатеринославский (с 23 февраля 1935 года Кагановический, с 10 августа 1957 года - Октябрьский), Ивановский, Кумарский, Мазановский, Михайловский, Свободненский, Селемджино-Буреинский, Хингано-Архаринский.

8 апреля 1937 года образован Благовещенский район.

Зейская область была упразднена 26 сентября 1937 года, входившие в ее состав районы - Джелтулакский, Зейский, Зейско-Учурский, Могочинский, Нюкжинский, Рухловский, Тыгдинский - переданы во вновь образованную Читинскую область.

20 октября 1938 года Рухловский район переименован в Сковородинский.

16 мая 1939 года образован Шимановский район.

В 1940 году Селемджино-Буреинский район переименован в Селемджинский.

26 мая 1941 года за счет разукрупнения Куйбышевского и Кагановического районов образован Советский (с 1965 года - Ромненский) район, 25 января 1944 года - Константиновский.

23 мая 1944 года рабочий поселок Райчихинск преобразован в город областного подчинения.

Указом от 2 августа 1948 года Амурская область была выделена из состава Хабаровского края в самостоятельную область РСФСР в существующих границах за исключением Верхнебуреинского района, который передан в состав Хабаровского края. В Амурскую область из Читинской области были переданы Джелтулакский, Зейский, Зейско-Учурский, Сковородинский, Тыгдинский и Нюкжинский районы.

21 августа 1950 года рабочий поселок Шимановский преобразован в город районного подчинения Шимановск.

6 апреля 1953 года был ликвидирован Нюкжинский район, территория которого вошла в состав Джелтулакского района. Из состава Верхнебуреинского района Хабаровского края в состав Бурейского района Амурской области 25 марта 1954 года передан Чеугдинский сельсовет.

В сентябре 1953 года в состав Амурской области перешел Зейско-Учурский район, территория которого вошла в Зейский район, 6 мая 1955 года - Кумарский район, который вошел в Свободненский и Шимановский районы.

15 ноября 1957 года Куйбышевский район переименован в Белогорский.

В целях укрепления сельских районов 1 февраля 1963 года в области вместо существующих образованы следующие районы: сельские - Белогорский, Бурейский, Ивановский, Михайловский, Октябрьский, Свободненский, Серышевский, Тамбовский; промышленные - Джелтулакский, Зейский, Селемджинский.

3 марта 1964 года вновь образованы Архаринский и Мазановский районы.

12 января 1965 года промышленные районы Джелтулакский, Зейский, Селемджинский и сельские районы Архаринский, Белогорский, Бурейский, Ивановский, Мазановский, Михайловский, Октябрьский, Свободненский, Серышевский и Тамбовский преобразованы в административные районы. Вновь восстановлены Завитинский, Ромненский (бывший Советский), Сковородинский, Тыгдинский и Шимановский районы.

30 декабря 1966 года вновь образованы Константиновский и Благовещенский районы.

Районный центр Тыгдинского района 7 июля 1970 года перенесен из п.Тыгда в п.Магдагачи.

6 ноября 1975 года в Благовещенске образованы Ленинский и Пограничный районы (упразднены в 1993 году).

14 ноября 1975 года города Зея и Шимановск отнесены к категории городов областного подчинения.

Рабочий поселок Тындинский Джелтулакского района в ноябре 1975 года преобразован в город Тынду областного подчинения. Джелтулакский район 24 ноября 1977 года переименован в Тындинский с центром в городе Тынде, Тыгдинский - в Магдагачинский с центром в п. Магдагачи.

В рамках реализации Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.03 г. № 131-ФЗ, вступившего в силу с 1 января 2006 года, в Амурской области в 2004 году статус муниципального района получили Мазановский и Ромненский районы, статус городского округа - города Свободный и Шимановск.

В 2005 году статус городского округа получили поселки Прогресс и Углегорск, г.г. Благовещенск, Белогорск, Зея, Тында и Райчихинск, а статус муниципального района – 18 районов.

В 2008 году поселок городского типа Стойба Селемджинского района перешел в категорию сельских населенных пунктов.

В 2009 году поселок городского типа Широкий, входящий в состав города Райчихинска, перешел в категорию сельских населенных пунктов.

В 2012 году поселки городского типа Коболдо и Огоджа, входящие в состав Селемджинского района, перешли в категорию сельских населенных пунктов. В этом же году произошло объединение Талалинского, Новостепановского и Климоуцевского сельсоветов в Свободненском районе во вновь образованное сельское поселение - Климоуцевский сельсовет; объединение Рогочевского и Новоивановского сельсоветов в Свободненском районе во вновь образованное сельское поселение - Новоивановский сельсовет; объединение Семеновского и Маркучанского сельсоветов в Свободненском районе во вновь образованное сельское поселение - Семеновский сельсовет; объединение Курганского и Голубинского сельсоветов Свободненского района во вновь образованное сельское поселение - Курганский сельсовет; объединение Новогеоргиевского, Актайского и Свободнотрудского сельсоветов Шимановского района, во вновь образованное сельское поселение - Новогеоргиевский сельсовет.

На 1 января 2013 года в состав Амурской области входили 9 городских округов и 20 муниципальных районов. В их составе учтены населенные пункты: 7 городов областного подчинения, 2 города районного подчинения, 16 поселков городского типа, 601 сельских населенных пункта. К началу 2013 года постоянное население области насчитывало 816,9 тыс. человек (в том числе городское – 548,1 тыс. человек, сельское – 268,8 тыс. человек).

### Административно-территориальное деление Амурской области на 1 января 2013 года

	Города	Города	Поселки	Сельские	Сельские	Территория,	Плотность
	областного	районного	городского	администрац	населенные	кв. км	населения,
	подчинения	подчинения	типа	ии	пункты		чел/кв.км
Городские округа:							
г. Благовещенск	1	-	-	-	6	0,3	743
г. Белогорск	1	-	-	-	1	0,1	685
г. Зея	1	-	-	-	-	0,04	609
г. Райчихинск	1	-	-	-	2	0,2	107
г. Свободный	1	-	-	-	-	0,2	285
г. Тында	1	-	-	-	-	0,1	348
г. Шимановск	1	-	-	-	-	0,05	388
п.г.г. Углегорск	-	-	1	-	-	-	-
п.г.г. Прогресс			2		1	0,2	64
Муниципальные							
районы							
Архаринский	-	-	1	15	48	14,4	1,1
Белогорский	-	-	-	15	36	2,6	7,3
Благовещенский	-	-	-	11	27	3,1	6,7
Бурейский	-	-	3	8	19	7,1	3,2
Завитинский	=	1	-	9	24	3,3	4,6
Зейский	-	-	-	22	31	87,5	0,2
Ивановский	-	-	_	17	33	2,7	9,4
Константиновский	-	-	-	15	16	1,8	7,1
Магдагачинский	-	-	3	8	18	14,8	1,4
Мазановский	-	-	-	15	40	28,3	0,5
Михайловский	-	-	-	11	29	3	4,9
Октябрьский	-	-	_	15	35	3,4	5,6
Ромненский	-	-	_	11	30	10,1	0,9
Свободненский	-	-		15	41	7,3	2,0
Селемджинский	-	-	3	7	11	46,7	0,2
Серышевский	-	-	1	15	47	3,8	6,6
Сковородинский	-	1	2	6	30	20,5	1,4
Тамбовский	-	-	-	13	27	2,5	9,0
Тындинский	-	-	-	20	24	70,6	0,2
Шимановский	=	=	-	12	25	14,6	0,4
Всего по области	7	2	16	260	601	361,9	2,3

### Оценка численности постоянного населения Амурской области на 1 января 2013 года

II	Все население	в том	числе:
Наименование территорий	(человек)	городское	сельское
ВСЕГО ПО ОБЛАСТИ:	816910	548153	268757
Городские округа			
г.Благовещенск	222994	217644	5350
г.Белогорск	68456	67991	465
г.Зея	24367	24367	-
г.Райчихинск	21320	19962	1358
г.Свободный	57065	57065	-
г.Тында	34785	34785	-
г.Шимановск	19384	19384	-
пгт. Прогресс	12840	12824	16
в том числе:			
пгт. Прогресс	10816	10816	-
пгт Новорайчихинск	2008	2008	-
пгт.Углегорск	5920	5920	-
Муниципальные районы			
Архаринский район	16312	9279	7033
пгт.Архара	9279	9279	-
Белогорский район	19014	-	19014
Благовещенский район	20844	-	20844
Бурейский район	22775	17476	5299
в том числе:			
пгт.Новобурейский	7929	7929	-
пгт.Бурея	4649	4649	-
пгт.Талакан	4898	4898	-
Завитинский район	15310	11122	4188
г.Завитинск	11122	11122	-
Зейский район	16458	-	16458
Ивановский район	25391	-	25391
Константиновский район	12730	-	12730
Магдагачинский район	21457	14633	6824
в том числе:			
пгт.Магдагачи	10425	10425	-
пгт.Сиваки	1937	1937	-
пгт.Ушумун	2271	2271	-
Мазановский район	14090	-	14090
Михайловский район	14744	-	14744
Октябрьский район	19118	-	19118
Ромненский район	8900	-	8900
Свободненский район	14603	-	14603
Селемджинский район	11215	7222	3993
в том числе:			
пгт.Экимчан	1146	1146	-
пгт.Токур	1047	1047	-
пгт.Февральск	5029	5029	-
Серышевский район	25005	10514	14491
пгт.Серышево	10514	10514	-

Наименование территорий	Все население	В ТОМ	числе:
паименование территории	(человек)	городское	сельское
Сковородинский район	28530	17965	10565
в том числе:			
г.Сковородино	9481	9481	-
пгт.Ерофей Павлович	4929	4929	-
пгт.Уруша	3555	3555	-
Тамбовский район	22490	-	22490
Тындинский район	14906	-	14906
Шимановский район	5887	-	5887

# Численность населения сельских населенных пунктов, входящих в состав городских округов, на 1 января 2013 года

Сельских населенных пунктов - 10

Городские округа,	Наименование сельских населенных пунктов	Численность
имеющие в своем составе		населения, человек
сельские населенные		
пункты		
г.Благовещенск	с. Белогорье	2828
	жд.ст. Белогорье	31
	п. Мухинка	140
	жд.ст. Призейская	1075
	с. Плодопитомник	211
	с. Садовое	1065
		5350
г.Белогорск	с. Низинное	465
г.Райчихинск	с. Угольное	45
	п. Широкий	1313
		1358
п.г.т. Прогресс	п. Кивдинский	16

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
	Архаринский мун	иципальный район	
Сельских по	оселений - 15	Сельских населен	ных пунктов - 48
пгт Архара	21	с.Бон жд.ст.Журавли	11 10
сельские поселения:			
Антоновское	162	с.Антоновка с.Красная Горка	147 15
Аркадьевское	753	с.Аркадьевка с.Черноберезовка	674 79
Вольненское	143	с.Вольное с.Орловка	93 50
Грибовское	294	с.Грибовка с.Могилевка с.Ерахта	225 68 1
Иннокентьевское	536	с.Иннокентьевка с.Красный Луч	492 44
Касаткинское	703	с.Касаткино с.Журавлевка с.Новопокровка с.Сагибово	360 206 87 50
Кундурское	824	с.Кундур с.Казачий с.Тарманчукан	816 2 6
Ленинское	461	с.Ленинское с.Красный Исток с.Михайловка	365 64 32
Новосергеевское	187	с.Новосергеевка жд.ст.Богучан	101 86
Новоспасское	493	с.Новоспасск с.Домикан с.Казановка с.Свободное	244 205 40 4

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Отважненское	1046	с.Отважное	739
O I BUMILLION CO	1010	с.Заречное	60
		с.Каменный Карьер	146
		жд.ст.Татакан	101
Северное	355	с.Северное	276
•		с.Скобельцыно	46
		с.Украинка	33
Урильское	132	с.Урил	126
		жд.ст.Рачи	6
Черниговское	383	с.Черниговка	198
		жд.ст.Домикан	58
		с.Петропавловка	0
		с.Новодомикан	71
		с.Гуликовка	17
		с.Каменка	36
		жд.ст.Кулустай	2
		с.Левый Берег	1
Ядринское	540	с.Ядрино	539
		жд.ст.Есауловка	1

## Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование Численность муниципального постоянного населения образования человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	---

### Белогорский муниципальный район

Сельских поселений - 15

### Сельских населенных пунктов - 36

Амурское	1105	с.Амурское с.Дубровка	1027 78
Белоцерковское	282	с.Белоцерковка	282
Васильевское	2636	с.Васильевка с.Круглое с.Междугранка с.Павловка	2022 98 316 200
Великокнязевское	1046	с.Великокнязевка с.Комиссаровка с.Новоандреевка	800 110 136
Возжаевское	5462	с.Возжаевка	5462
Кустанаевское	662	с.Кустанаевка с.Камышевка с.Лозовое с.Лукьяновка	425 67 14 156
Лохвицкое	801	с.Лохвицы с.Савельевка	694 107
Некрасовское	611	с.Некрасовка с.Захарьевка с.Новоназаровка с.Новоселитьба	484 23 55 49
Никольское	1968	с.Никольское с.Киселеозерка с.Ключи	1527 232 209
Новинское	536	с.Новое с.Луговое с.Мостовое	470 48 18
Озерянское	624	с.Заречное	457

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
		с.Озеряне	117
		с.Чернетчено	50
Пригородное	706	с.Пригородное с.Мирное	476 230
Светиловское	443	с.Светиловка	443
Томичевское	1740	с.Томичи с.Поляное	1610 130
Успеновское	392	с.Успеновка	392

### Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
образования	населения, человек	населенные пункты	

### Благовещенский муниципальный район

Сельских поселений - 11	Сельских населенных пунктов - 27
-------------------------	----------------------------------

Волковское	2242	с.Волково	1834
		с.Ровное	408
Грибское	1514	с.Грибское	983
•		с.Дроново	232
		с.Передовое	171
		с.Удобное	128
Гродековское	913	с.Гродеково	544
		п.Заречный	147
		с.Каникурган	222
Марковское	1348	с.Марково	1348
Михайловское	889	с.Михайловка	580
		с.Грязнушка	309
Натальинское	306	с.Натальино	306
Новопетровское	1370	с.Новопетровка	753
		с.Егорьевка	194
		с.Прядчино	276
		с.Новинка	147
Новотроицкое	963	с.Кантон-Коммуна	77
		с.Новотроицкое	886
Сергеевское	1347	с.Сергеевка	1168
		с.Бибиково	179
Усть-Ивановское	3067	с.Усть-Ивановка	2443
		с.Владимировка	624
Чигиринское	6885	с.Чигири	5258
		с.Верхнеблаговещенское	694
		с.Игнатьево	933
		п.Вадимово	0

Наименование	Численность	в том числе сельские	в них постоянного		
муниципального	постоянного населения,	населенные пункты	в них постоянного населения, человек		
образования	человек		Tracesterinin, Testober		
Бурейский муниципальный район					
Сельских п	оселений - 8	Сельских населен	ных пунктов - 19		
тт Гене с с	126	o= T.o	11		
пгт Бурея	136	жд.ст.Тюкан с.Кивдо-Тюкан	41		
		с. Муравка	84		
		С.ПТУРИВКИ	04		
пгт Новобурейский	904	с.Николаевка	904		
mi i iiozooj ponomin	, ,	• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	7.7.		
сельские поселения:					
Алексеевское	399	с.Алексеевка	278		
		с.Асташиха	121		
Виноградовское	492	с.Виноградовка	492		
_		_			
Долдыканское	391	с.Долдыкан	391		
Maryyanayaa	1167	с.Малиновка	994		
Малиновское	1167	с.Усть-Кивда	994 161		
		с. Гомелевка	12		
		с.т омелевка	12		
Райчихинское	610	с.Безозерное	490		
1 W		с.Безымянное	120		
Родионовское	465	с.Родионовка	318		
		с.Семеновка	91		
		с.Трехречье	56		
Старорайчихинское	402	с.Старая Райчиха	402		
			_		
Успеновское	333	с. Успеновка	299		
		с.Правая Райчиха	34		

Наименование	Численность	в том числе сельские	в них постоянного			
муниципального	постоянного населения,	населенные пункты	населения, человек			
образования	человек					
		ципальный район	24			
Сельских п	оселений - 9	Сельских населен	іных пунктов - 24			
г.Завитинск	323	с. Новоалексеевка	126			
		жд.ст. Тур	0			
		с. Червоная Армия	197			
сельские поселения:						
Албазинский	270	с.Албазинка	229			
		с.Платово	41			
Антоновский	529	с.Антоновка	481			
		с.Ленино	48			
Белояровский	208	с.Белый Яр	208			
Болдыревский	573	с.Болдыревка	518			
,, r		с.Аврамовка	55			
		_				
Верхнеильиновский	205	с.Верхнеильиновка	205			
		с.Житомировка	0			
Иннокентьевский	592	с.Иннокентьевка	270			
		с.Ивановка	214			
		с.Демьяновка	108			
		жд.ст.Демьяновка	0			
Куприяновский	590	с.Куприяновка	368			
11,141111102411111	2,0	с.Подоловка	179			
		с.Федоровка	43			
Преображеновский	399	с.Преображеновка	234			
		с.Валуево	137			
		жд.ст.Дея	28			
Успеновский	499	с. Успеновка	296			
		с.Камышенка	203			

# Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
ооразования	-ICHOBCK		

### Зейский муниципальный район

Сельских поселений - 22 Сельских населенных пунктов - 31

Алгачинский	513	с.Алгач	513
Амуро-Балтийский	227	с.Амуро-Балтийск	227
Береговой	1637	п.Береговой п.Кировский	1606 31
Бомнакский	474	с.Бомнак	474
Верхнезейский	1571	п.Верхнезейск	1571
Горненский	819	п.Горный	819
Дугдинский	712	п. Дугда	712
Золотогорский	94	с.Золотая Гора	94
Ивановский	498	с.Ивановка	498
Николаевский	708	с.Николаевка-2 с.Алексеевка с.Александровка с.Березовка с.Николаевка	27 2 206 147 326
Овсянковский	3121	с.Овсянка	3121
Огоронский	323	п.Огорон	323
Октябрьский	1226	с.Октябрьский п.Ясный	1215 11
Поляковский	289	п.Поляковский	289
Сианский	87	с.Сиан	87
Сосновоборский	1769	с.Сосновый Бор с.Гулик с.Заречная Слобода	704 364 701

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Снежногорский	389	п.Снежногорский	389
Тунгалинский	528	п.Тунгала	528
Умлеканский	396	с.Умлекан с.Рублевка	288 108
Хвойненский	248	п.Хвойный	248
Чалбачинский	302	с.Чалбачи	302
Юбилейненский	527	п.Юбилейный	527

# Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

### Ивановский муниципальный район

Сельских поселений - 17

### Сельских населенных пунктов - 33

Андреевское	293	с.Андреевка с.Богословка	246 47
Анновское	842	с.Анновка с.Большеозерка с.Вишневка	607 230 5
Березовское	3324	с.Березовка	3324
Дмитриевское	1002	с.Дмитриевка	1002
Ерковецкое	1020	с.Ерковцы с.Черкасовка	987 33
Ивановское	7396	с.Ивановка (р.ц.) с.Крещеновка с.Луговое с.Успеновка с.Вознесеновка	6568 184 238 402 4
Константиноградовское	565	с.Константиноградовка	565
Николаевское	513	с.Николаевка с.Новопокровка	329 184
Новоивановское	1242	с.Среднебелое с.Полевое	1173 69
Новоалексеевское	703	с.Новоалексеевка с.Ракитное	636 67
Петропавловское	749	с.Петропавловка	749
Правовосточное	535	с.Правовосточное с.Некрасовка с.Садовое	334 78 123
Среднебельское	4096	с.Среднебелая с.Приозерное	3899 197

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Приозерное	542	с.Солнечное с.Надежденское	452 90
Семиозерское	656	с.Семиозерка	656
Троицкое	406	с.Троицкое	406
Черемховское	1507	с.Черемхово с.Богородское	875 632

## Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	---	---

### Константиновский муниципальный район

Сельских поселений - 15

### Сельских населенных пунктов - 16

Верхнеполтавское	686	с.Верхняя Полтавка	686
Верхнеуртуйское	423	с.Верхний Уртуй	423
Войковское	198	с.Войково	198
Зеньковское	459	с.Зеньковка	459
Золотоножское	227	с.Золотоножка	227
Ключевское	780	с.Ключи	780
Коврижское	492	с.Коврижка с.Октябрьское	391 101
Константиновское	5309	с.Константиновка(р.ц.)	5309
Крестовоздвиженское	970	с.Крестовоздвиженка	970
Нижнеполтавское	1192	с.Нижняя Полтавка	1192
Новопетровское	548	с.Новопетровка	548
Новотроицкое	477	с.Новотроицкое	477
Орловское	351	с.Орловка	351
Семидомское	355	с.Семидомка	355
Среднеполтавское	263	с.Средняя Полтавка	263

Магдагачинский муниципальный район Сельских поселений - 8         Сельских иаселенных пунктов - 18           пит Магдагачи         13         железнодорожный блокпост Красная Падь         13           пит Сиваки         0         п.16 километр         0           сельские поселения:           Гонжинское         785         с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа         762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа           Гудачинское         370         п.Гудачи         370           Дактуйское         796         п.Дактуй жд.ст.Сулус жд.ст.Сулус жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер         36           Кузнецовское         187         с.Кузнецово         187           Толбузинское         219         с.Толбузино         219           Тыгдинское         3157         с.Тыгда с.Новопокровка         0           Чалганское         428         п.Чалганы         428           Черняевское         869         с.Черняево с.Катиновка         2	Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Сельских носелений - 8         Сельских населенных пунктов - 18           мелезнодорожный блокпост Красная Падь         13           пгт Сиваки         0         п.16 километр         0           сельские поселения:           Гонжинское         785         с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа         762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа           Гудачинское         370         п.Гудачи         370           Дактуйское         796 п.Дактуй 670 жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Гымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер         34           Кузнецовское         187         с.Кузнецово         187           Толбузинское         219         с.Толбузино         219           Тыгдинское         3157         с.Тыгда 3157 с.Новопокровка         0           Чалганское         428         п.Чалганы         428           Черняевское         869         с.Черняево         867	N	<b>Магдагачинский му</b>	униципальный райо	Н
птт Магдагачи       13       блокпост Красная Падь       13         птт Сиваки       0       п.16 километр       0         сельские поселения:         Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй мд.ст.Сулус 34 жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867		•	-	
птт Магдагачи       13       блокпост Красная Падь       13         птт Сиваки       0       п.16 километр       0         сельские поселения:         Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй мд.ст.Сулус 34 жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867			v	
піт Сиваки       0       п.16 километр       0         сельские поселения:         Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа 0         Гудачинское       370       п.Гудачи 370         Дактуйское       796       п.Дактуй 670 жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер 36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово 187         Толбузинское       219       с.Толбузино 219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка 0         Чалганское       428       п.Чалганы 428         Черняевское       869       с.Черняево 867	3.6	10	-	12
сельские поселения:         Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа 0         Гудачинское       370       п.Гудачи 370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Сулус 34 кд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер 36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово 187         Толбузинское       219       с.Толбузино 219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка 0         Чалганское       428       п.Чалганы 428         Черняевское       869       с.Черняево 867	пгт магдагачи	13	олокност красная падь	13
Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       0         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157 с.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	пгт Сиваки	0	п.16 километр	0
Гонжинское       785       с.Гонжа с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       762 с.Кислый Ключ 23 жд.ст.Нюкжа       0         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157 с.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867				
С.Кислый Ключ жд.ст.Нюкжа       23 жд.ст.Нюкжа         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157 с.Новопокровка         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	сельские поселения:			
С.Кислый Ключ жд.ст.Нюкжа       23 жд.ст.Нюкжа         Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157 с.Новопокровка         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	Голуунцекор	785	с Гонука	762
Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус з4 жд.ст.Сулус з4 кд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	ТОНЖИНСКОС	765		
Гудачинское       370       п.Гудачи       370         Дактуйское       796       п.Дактуй жд.ст.Сулус жд.ст.Сулус за чжд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер       36         Кузнецовское       187       с.Кузнецово       187         Толбузинское       219       с.Толбузино       219         Тыгдинское       3157       с.Тыгда с.Новопокровка       3157         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867				
Дактуйское 796 п.Дактуй 670 жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Сулус 34 п.Апрельский 52 с.Пионер 36  Кузнецовское 187 с.Кузнецово 187  Толбузинское 219 с.Толбузино 219  Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0  Чалганское 428 п.Чалганы 428  Черняевское 869 с.Черняево 867			MA.OTITIONMU	· ·
жд.ст.Сулус яд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер 36  Кузнецовское 187 с.Кузнецово 187  Толбузинское 219 с.Толбузино 219  Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0  Чалганское 428 п.Чалганы 428  Черняевское 869 с.Черняево 867	Гудачинское	370	п.Гудачи	370
жд.ст.Сулус 34 жд.ст.Тымерсоль 4 п.Апрельский 52 с.Пионер 36  Кузнецовское 187 с.Кузнецово 187  Толбузинское 219 с.Толбузино 219  Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0  Чалганское 428 п.Чалганы 428  Черняевское 869 с.Черняево 867	Дактуйское	796	п.Дактуй	670
п.Апрельский с.Пионер52 36Кузнецовское187с.Кузнецово187Толбузинское219с.Толбузино219Тыгдинское3157с.Тыгда с.Новопокровка3157Чалганское428п.Чалганы428Черняевское869с.Черняево867				34
с.Пионер 36  Кузнецовское 187 с.Кузнецово 187  Толбузинское 219 с.Толбузино 219  Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0  Чалганское 428 п.Чалганы 428  Черняевское 869 с.Черняево 867			жд.ст.Тымерсоль	4
Кузнецовское 187 с.Кузнецово 187 Толбузинское 219 с.Толбузино 219 Тыгдинское 3157 с.Тыгда с.Новопокровка 0 Чалганское 428 п.Чалганы 428 Черняевское 869 с.Черняево 867			п.Апрельский	52
Толбузинское 219 с.Толбузино 219 Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0 Чалганское 428 п.Чалганы 428 Черняевское 869 с.Черняево 867			с.Пионер	36
Толбузинское 219 с.Толбузино 219 Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0 Чалганское 428 п.Чалганы 428 Черняевское 869 с.Черняево 867	I/varvarvar ava a	107	a Marayayan a	107
Тыгдинское 3157 с.Тыгда 3157 с.Новопокровка 0  Чалганское 428 п.Чалганы 428  Черняевское 869 с.Черняево 867	кузнецовское	167	с.кузнецово	107
С.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	Толбузинское	219	с.Толбузино	219
С.Новопокровка       0         Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867				
Чалганское       428       п.Чалганы       428         Черняевское       869       с.Черняево       867	Тыгдинское	3157		
Черняевское         869         с.Черняево         867			с.Новопокровка	0
Черняевское         869         с.Черняево         867	Чалганское	428	п.Чапганы	428
	1.WII WIIVIOV	.20		.20
	Черняевское	869	с.Черняево	867
	•			2

# Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального по образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
--	--	---	---

### Мазановский муниципальный район

~ <b> </b>	~
Сельских поселений - 15	Сельских населенных пункт

Ганадрана	987	а Ганадрора	878
Белояровское	901	с.Белоярово с.Каменка	14
		с.Юбилейное	95
Богословское	354	с.Богословка	258
		с.Козловка	96
Дмитриевское	506	с.Дмитриевка	179
•		с.Бичура	144
		с.Каничи	72
		с.Паутовка	111
Краснояровское	1355	с.Красноярово	1010
r · r.		с.Антоновка	46
		с.Леонтьевка	70
		с.Михайловка	117
		с.Петровка	112
		Ciriorpobia	
Мазановское	712	с.Мазаново	712
Майское	563	п.Майский	102
		п.Ивановский	461
Маргаритовское	354	с.Маргаритовка	354
Молчановское	901	с.Молчаново	469
		с.Поповка	432
		с.Спицыно	0
Новокиевское	5182	с.Новокиевский Увал (р.ц.)	4119
		с.Новокиевка	725
		п.Пионерский	338
Новороссийское	316	с.Новороссийка	315
		с.Слава	1
Практичанское	473	с.Практичи	398
		с.Сохатино	75

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Путятинское	606	с.Путятино	305
		с.Таскино	301
Романкауцкое	378	с.Раздольное	187
		с.Дружное	30
		с.Романкауцы	161
Сапроновское	724	с.Сапроново	602
		с.Алексеевка	37
		с.Кольцовка	37
		с.Христиновка	48
Угловое	679	с.Угловое	542
		с.Абайкан	3
		с.Ульма	134

## Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

### Михайловский муниципальный район

### Сельских поселений - 11

### Сельских населенных пунктов - 29

Воскресеновское	511	с.Воскресеновка жд.ст.Воскресеновка с.Кавказ с.Шумиловка	273 97 77 64
Димское	802	с.Дим	802
Дубовское	483	с.Дубовое с.Привольное с.Шурино	330 63 90
Зеленоборское	891	с.Зеленый Бор с.Красный Яр с.Черемисино	601 146 144
Ильиновское	405	с.Нижняя Ильиновка с.Ярославка	311 94
Калининское	871	с.Калинино с.Винниково	640 231
Коршуновское	626	с.Коршуновка с.Красный Восток с.Нижнезавитинка	475 102 49
Михайловское	1156	с.Михайловка с.Арсентьевка с.Новогеоргиевка с.Петропавловка	694 198 29 235
Новочесноковское	826	с.Новочесноково с.Высокое с.Куприяново	667 3 156
Поярковское	7057	с.Поярково (р.ц.)	7057
Чесноковское	1116	с.Чесноково с.Красная Орловка с.Шадрино	779 143 194

# Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	---	---

### Октябрьский муниципальный район

Сельских поселений - 15 Сельских населенных пунктов - 35

cenberne nocentina.			
Борисоглебское	404	с.Борисоглебка с.Ильиновка	209 195
Варваровское	2659	с.Варваровка	2659
Восточное	1483	п.Восточный п.Прибрежный	1381 102
Екатеринославское	9596	с.Екатеринославка (р.ц.) с.Зорино п.Нагорный	9549 5 42
Королинское	288	с.Короли с.Георгиевка с.Смирновка	227 48 13
Максимовское	406	с.Максимовка с.Кутилово	360 46
Мухинское	751	п.Мухинский с.Черемушки	622 129
Николо-Александровсі	683	с.Николо-Александровка с.Покровка	544 139
Новомихайловское	605	с.Новомихайловка с.Сергее-Федоровка жд.ст.Троебратка с.Харьковка	441 132 25 7
Панинское	333	с.Панино п.Южный	244 89
Переясловское	220	с.Переясловка с.Преображеновка	99 121
Песчаноозерское	515	с.Песчаноозерка	515

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
Романовское	735	с.Романовка с.Борисово с.Марьяновка	548 4 183
Смеловское	166	с.Смелое с.Беляковка с.Ясная Поляна	143 12 11
Трудовое	274	п.Трудовой п.Заозерный п.Увальный	120 68 86

Ромненский муниципальный район			
Сельских пос	елений - 11	Сельских населенных пунктов - 30	
сельские поселения:			
Амаранское	429	с.Амаранка	307
-		с.Восточная Нива	4
		с.Новониколаевка	118
Верхнебельское	448	с.Верхнебелое	300
		с.Новороссийка	148
Дальневосточное	390	с.Дальневосточное	298
		с.Григорьевка	87
		с. Урожайное	5
Знаменское	491	с.Знаменка	449
		с.Кузьмичи	42
Калиновское	212	с.Калиновка	212
Каховское	503	с.Каховка	326
		с.Новолиствянка	0
		с.Новый Быт	157
		с.Серединное	20
Поздеевское	1757	с.Поздеевка	1757
Рогозовское	479	с.Рогозовка	338
		с.Вознесеновка	87
		с.Высокое	25
		с.Климовка	29
Ромненское	2958	с.Ромны (р.ц.)	2958
Святоруссовское	555	с.Святоруссовка	333
17		с.Любимое	140
		с.Морозовка	82
Чергалинское	678	с.Чергали	304
•		с.Братолюбовка	106
		с.Райгородка	32
		с.Хохлатское	43
		с.Смоляное	147
		с.Придорожное	46

## Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

### Свободненский муниципальный район

### Сельских поселений - 15

### Сельских населенных пунктов - 41

Дмитриевское	1407	с.Дмитриевка	413
		п.Юхта	477
		п.Юхта-3	104
		с.Усть-Пера	413
		•	
Желтояровское	1326	с.Желтоярово	499
		с.Гащенка	172
		с.Заган	133
		с.Новоникольск	57
		с.Черниговка	465
Загорно-Селитьбинское	474	с.Загорная Селитьба	474
Климоуцевское	1291	с.Климоуцы	779
		с. Новостепановка	222
		с. Талали	290
Костюковское	945	с.Костюковка	533
Костюковское	943	с. Зиговка	143
			31
		с.Малый Эргель с.Серебрянка	238
		с.Сереорянка	236
Курганское	508	с. Глухари	231
		с. Курган	51
		с.Голубое	226
Малосазанское	1448	с.Малая Сазанка	1448
Москвитинское	572	с.Москвитино	483
		п.Источный	89
Новгородское	1201	с.Новгородка	758
•		с.Бардагон	164
		п.Подгорный	279
Новоивановское	947	с.Новоивановка	594
		с.Рогачевка	353
		- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-
Нижнебузулинское	1030	с.Нижние Бузули	970

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
		с.Новоострополь	60
Петропавловское	628	с.Буссе с.Петропавловка	528 100
Семеновское	738	с.Семеновка с.Сукромли	346 156
		с.Маркучи	236
Сычевское	737	с.Сычевка с.Гуран	585 152
Черновское	1351	с.Черновка	638 164
		д\о Бузули с.Разливная	178
		с.Чембары	371

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
	Селемджинский му	ниципальный райо	Н
Сельских п	оселений - 7	Сельских населен	ных пунктов - 11
пгт Февральск	350	с.Февральское	350
сельские поселения:			
Златоустовский	800	п. Златоустовск п.Ольгинск	701 99
Ивановское	391	с.Ивановское	391
Исинское	497	п.Иса	497
Коболдинский	420	с.Коболдо	420
Огоджинский	371	с.Огоджа	371
Норское	373	с.Норск с.Бысса	325 48
Стойбинское	791	с. Стойба с.Селемджинск	763 28

### Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

Сельские поселения:         Сельские поселения:           Артинское         954         жд.ст.Арга с.Введеновка 259 с.Введеновка 259 с.Введеновка 259 с.Веселое         606 с.Введеновка 259 с.Веселое         89           Большвеазанское         847         с.Большва Сазанка 45 с.Ключики 186         616 с.Воронжа 45 с.Ключики 186           Водораздельненское         307         с.Водораздельное 243 с.Милехино 64         44           Казанское         609         с.Казанка 479 с.Казинкова 0 с.Липовка 87 с.Сретенка 43         0           Лебяжьевское         462         с.Лебяжье 409 с.Белоусовка 53         33           Лермонтовское         468         с.Лермонтово 295 с.Бирма 41 с.Биржани Сахалин 54 с.Павловка 78         41           Лиманновское         289         с.Лиманное 289 с.Пушкию 0         289 с.Пушкию 0           Озерненское         1044         с.Новосергеевка 475 с.Паруновка 306 с.Рождественка 263           Озерненское         1443         с.Озерное 518 с.Белоногово 737 с.Добрянка 188           Полянское         1207         с.Поляна 855 с.Ударное 352           Сосновское         571         с.Сосновка 262 с.Ражрокоможа 140	Серышевский муниципальный район				
Аргинское 84 жд.ст.Арта 606 с.Введеновка 259 с.Веселое 89  Большесазанское 847 с.Большая Сазанка 616 с.Воронжа 45 с.Ключики 186  Водораздельненское 307 с.Водораздельное 243 с.Милехино 64  Казанское 609 с.Казанка 479 с.Калиновка 0 с.Липовка 87 с.Сретенка 43  Лебяжьевское 462 с.Лебяжье 409 с.Белоусовка 53  Лермонтовское 468 с.Лермонтово 295 с.Бирма 41 с.Бижний Сахалин 54 с.Павловка 78  Лиманновское 289 с.Лиманное 289 с.Пушкино 0  Новосергеевское 1044 с.Новосергеевка 306 с.Рождественка 306 с.Рождественка 306 с.Рождественка 306 с.Рождественка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262	Сельских поселений - 15		Сельских населенных пунктов - 47		
Аргинское 894 жд.ст.Арта 606 с.Введеновка 259 с.Веселое 89  Большесазанское 847 с.Большая Сазанка 45 с.Ключики 186  Водораздельненское 307 с.Водораздельное с.Ключики 64  Казанское 609 с.Казанка 0 с.Липовка 87 с.Сретенка 43  Лебяжьевское 462 с.Лебяжье 409 с.Белоусовка 53  Лермонтовское 468 с.Лермонтово 295 с.Бирма 41 с.Бижний Сахалин 54 с.Павловка 78  Лиманновское 289 с.Лиманное 289  Лиманновское 1044 с.Новосергеевка 306 с.Рождественка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262					
С.Введеновка с.Веселое       259 с.Веселое         89         Большесазанское       847       с.Большая Сазанка с.Воронжа (д.Воронжа (д.Воронжа))       616 с.Воронжа (д.Воронжа)       45 с.Ключики       186         Водораздельненское       307       с.Водораздельное с.Казанка (д.Воронжа)       243 с.Милехино       64         Казанское       609       с.Казанка (д.Казанка)       479 с.Калиновка (д.Казанка)       0 с.Казанка (д.Казанка)       0 с.Белоусовка (д.Казанка)       0 с.Белоусовка (д.Казанка)       0 с.Белоусовка (д.Казанка)       295 с.Белоусовка (д.Казанка)       289 с.Белоусовка (д.Казанка)       289 с.Белоусовка (д.Казанка)       289 с.Пушкию (д.Казанка)       289 с		954	Nett est. Appro	606	
Вольшесазанское   847   С.Большая Сазанка (16 с.Воронжа (18 с.Воронжа (18 с.Ключики)   186	Арі инскос	754			
Большесазанское       847       с.Большая Сазанка с.Вороижа (в.Вороижа с.Ключики       616 с.Вороижа (в.Вороижа (в.Вороижа) (в.					
с. Воронжа с. Ключики       45 с. Ключики         Водораздельненское       307       с. Водораздельное с. Милехино       243 с. Милехино         Казанское       609       с. Казанка д. Инповка о. С. Диповка о. С. Диповка о. С. Диповка о. С. Диповка о. С. Сертенка       43         Лебяжьевское       462       с. Дебяжье о. Белоусовка       409 с. Белоусовка         Лермонтовское       468       с. Лермонтово о. Белижний Сахалин о. Г. Павловка       54 с. Павловка         Лиманновское       289       с. Лиманное о. Пушкино       289 с. Пушкино         Новосергеевское       1044       с. Новосергеевка о. Рождественка       475 с. Паруновка о. С. Рождественка         Озерненское       1443       с. Озерное о. Белоногово о. Добрянка       518 с. С. Добрянка         Полянское       1207       с. Поляна о. Ударное о. Ударное о. Ударное о. Ударное о. Ударное о. Ударное о.			c.Beechee		
с.Ключики       186         Водораздельненское       307       с.Водораздельное с.Милехино       243 с.Милехино       64         Казанское       609       с.Казанка с.Казинка о.С.Гетенка       479 с.Казиновка о.С.Гетенка       43         Лебяжьевское       462       с.Лебяжье с.Лебяжье с.Белоусовка       409 с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма 41 с.Ближний Сахалин с.Ближний Сахалин с.Павловка       54 с.Павловка       78         Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289 с.Пушкино       289 с.Пушкино       0         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка с.Паруновка 306 с.Рождественка       306 с.Рождественка       263         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна 855 с.Ударное 352         Сосновское       571       с.Сосновка       262	Большесазанское	847	с.Большая Сазанка	616	
Водораздельненское       307       с.Водораздельное с.Милехино       243 с.Милехино         Казанское       609       с.Казанка с.Калиновка о.с.Липовка в 7 с.Сретенка       479 с.Калиновка о.с.Оретенка         Лебяжьевское       462       с.Лебяжье с.Лебяжье о.Белоусовка       409 с.Белоусовка         Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма д. 41 с.Ближний Сахалин с.Павловка       54 с.Павловка         Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289 с.Пушкино         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка с.Паруновка д. 306 с.Рождественка       475 с.Паруновка д. 306 с.Рождественка         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово д. 737 с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна д. 555 с.Ударное д.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262			с.Воронжа	45	
с.Милехино       64         Казанское       609       с.Казанка (-Калиновка 0 с.Калиновка (-Липовка 3 с.Пиповка 43       0         Лебяжьевское       462       с.Лебяжье (-Калиновка 43       43         Лермонтовское       468       с.Лермонтово (-Белоусовка 53       295 (-Бирма 41 с.Ближний Сахалин 54 с.Павловка 78         Лиманновское       289       с.Лиманное 289 с.Пушкино 0       289 с.Пушкино 0         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка (-Паруновка 306 с.Рождественка 263         Озерненское       1443       с.Озерное (-Пушкино 737 с.Добрянка 188)         Полянское       1207       с.Поляна 855 с.Ударное 352         Сосновское       571       с.Сосновка 262			_	186	
с.Милехино       64         Казанское       609       с.Казанка (-Калиновка 0 с.Калиновка (-Калиновка 0 с.Липовка (-Калиновка 1 с.Пиповка (-Калиновка 1 с.Пиповка (-Калиновка 1 с.Пиповка (-Калиновка 1 с.Пермонтовское (-Калиновка 1 с.Ближний Сахалин (-Калиновка 1 с.Ближний Сахалин (-Калиновка 1 с.Павловка 1 с.Павловка 1 с.Павловка 1 с.Париновка (-Калиновка 1 с.Паруновка (-Калиновка 1 с.Паруновка 1 с.Парунов 1 с.					
Казанское	Водораздельненское	307			
с.Калиновка       0         с.Липовка       87         с.Сретенка       43         Лебяжьевское       462       с.Лебяжье       409         с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово       295         с.Бирма       41         с.Ближний Сахалин       54         с.Павловка       78         Лиманновское       289       с.Лиманное       289         с.Пушкино       0         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка       475         с.Паруновка       306         с.Рождественка       263         Озерненское       1443       с.Озерное       518         с.Белоногово       737       с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна       855         с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262			с.Милехино	64	
с.Калиновка       0         с.Липовка       87         с.Сретенка       43         Лебяжьевское       462       с.Лебяжье       409         с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово       295         с.Бирма       41         с.Ближний Сахалин       54         с.Павловка       78         Лиманновское       289       с.Лиманное       289         с.Пушкино       0         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка       475         с.Паруновка       306         с.Рождественка       263         Озерненское       1443       с.Озерное       518         с.Белоногово       737       с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна       855         с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262	Казанское	609	с Казанка	479	
Пебяжьевское       462       с.Лебяжье с.Белоусовка       409 с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма 41 с.Ближний Сахалин 54 с.Павловка       295 с.Пиманное с.Павловка       78         Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289 с.Пушкино       475 с.Паруновка 306 с.Рождественка       306 с.Рождественка       263         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262	Rasanckoc	007			
Лебяжьевское       462       с.Лебяжье с.Белоусовка       409 с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма 41 с.Ближний Сахалин 54 с.Павловка       295 с.Бирма 41 с.Павловка       41         Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289 с.Пушкино       289 с.Паруновка 306 с.Рождественка       475 с.Паруновка 263         Озерненское       1443       с.Озерное 518 с.Белоногово 737 с.Добрянка       188         Полянское       1207       с.Поляна с.Ударное 352         Сосновское       571       с.Сосновка       262					
Лебяжьевское       462       с.Лебяжье с.Белоусовка       409 с.Белоусовка       53         Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма 41 с.Ближний Сахалин 54 с.Павловка       41         лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289 с.Пушкино         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка с.Паруновка 306 с.Рождественка       475 с.Паруновка 263         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка       518 с.Белоногово 737 с.Добрянка         Полянское       1207       с.Поляна 855 с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262					
Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма (с.Бирма) (с.Бирма) (с.Бирма) (с.Бирма) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Павловка) (с.Паршкино) (с.Паршкино) (с.Паруновка) (с.Парунова) (с.Паруно					
Лермонтовское       468       с.Лермонтово с.Бирма (Бирма) (	Лебяжьевское	462	с.Лебяжье	409	
С.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма бидент (С.Бирма) (С.Бирма) (С.Бирма) (С.Павловка) (С.Павловка) (С.Павловка) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Паруновка) (С.Паруновка) (С.Рождественка) (С.Рождественка) (С.Рождественка) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Добрянка) (С.Добрянка) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Сосновка) (С.С			с.Белоусовка	53	
С.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма с.Бирма бидент (С.Бирма) (С.Бирма) (С.Бирма) (С.Павловка) (С.Павловка) (С.Павловка) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Пушкино) (С.Паруновка) (С.Паруновка) (С.Рождественка) (С.Рождественка) (С.Рождественка) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Белоногово) (С.Добрянка) (С.Добрянка) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Ударное) (С.Сосновка) (С.С					
С.Ближний Сахалин с.Павловка 78  Лиманновское 289 с.Лиманное 289 с.Пушкино 0  Новосергеевское 1044 с.Новосергеевка с.Паруновка 306 с.Рождественка 263  Озерненское 1443 с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262	Лермонтовское	468			
Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка с.Паруновка с.Паруновка с.Рождественка       306 с.Рождественка         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово с.Добрянка       518 с.Добрянка         Полянское       1207       с.Поляна с.Ударное       855 с.Ударное         Сосновское       571       с.Сосновка       262			-		
Лиманновское       289       с.Лиманное с.Пушкино       289         Новосергеевское       1044       с.Новосергеевка с.Паруновка зоб с.Рождественка       475 с.Паруновка зоб с.Рождественка         Озерненское       1443       с.Озерное с.Белоногово годобрянка       518 с.Добрянка         Полянское       1207       с.Поляна с.Ударное       855 с.Ударное         Сосновское       571       с.Сосновка       262					
с.Пушкино0Новосергеевское1044с.Новосергеевка с.Паруновка с.Паруновка с.Рождественка475 306 263Озерненское1443с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка518 188Полянское1207с.Поляна с.Ударное855 352Сосновское571с.Сосновка262			с.Павловка	78	
с.Пушкино0Новосергеевское1044с.Новосергеевка с.Паруновка с.Паруновка с.Рождественка475 306 263Озерненское1443с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка518 188Полянское1207с.Поляна с.Ударное855 352Сосновское571с.Сосновка262	Лиманновское	289	сЛиманное	289	
Новосергеевское 1044 с.Новосергеевка с.Паруновка 306 с.Рождественка 263  Озерненское 1443 с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262	V	_0,			
С.Паруновка с.Рождественка 306 с.Рождественка 263  Озерненское 1443 с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262			J.		
С.Рождественка 263  Озерненское 1443 с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262	Новосергеевское	1044	с.Новосергеевка	475	
Озерненское 1443 с.Озерное с.Белоногово 737 с.Добрянка 188 Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352 Сосновское 571 с.Сосновка 262			с.Паруновка	306	
С.Белоногово с.Белоногово с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262			с.Рождественка	263	
С.Белоногово с.Белоногово с.Добрянка 188  Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262					
Полянское       1207       с.Поляна с.Ударное       855 с.Ударное         Сосновское       571       с.Сосновка       262	Озерненское	1443	-		
Полянское 1207 с.Поляна 855 с.Ударное 352  Сосновское 571 с.Сосновка 262					
с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262			с.Добрянка	188	
с.Ударное       352         Сосновское       571       с.Сосновка       262	Полянское	1207	с.Поляна	855	
Сосновское 571 с.Сосновка 262		120,			
			on Walana	<u>-</u>	
	Сосновское	571	с.Сосновка	262	
C.ABTOHOMOBRA 140			с.Автономовка	140	

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
		с.Верхнеборовая	36
		с.Державинка	133
Томское	3911	с.Томское	2018
		с.Белогорка	299
		с.Бочкаревка	956
		с.Красная Поляна	150
		с.Тавричанка	291
		жд.ст.Украина	78
		с.Хитровка	119
Украинское	1512	с.Украинка	1214
•		с.Верное	164
		с.Новоохочье	134
Фроловское	420	с.Фроловка	194
•		с.Борисполь	226
Широкологское	447	с.Широкий Лог	314
•		с.Воскресеновка	71
		с.Соколовка	62

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек		
	Сковородинский муниципальный район				
Сельских поселений - 6 Сельских населенных пунктов - 30					
г. Сковородино	350	п. Лесной	350		
пгт Ерофей Павлович	455	жд.рзд.Аячи	28		
		жд.ст.Большая Омутная	179		
		с. Игнашино	182		
		жд.рзд.Ороченский	7		
		жд.рзд.Иташино	6		
		жд.рзд.Сегачама	43		
		жд.рзд.Текан	0		
		железнодорожный			
		блокпост Ягодный	10		
пгт Уруша	12	жд.ст.Глубокий	5		
		железнодорожный			
		блокпост Ковали	0		
		жд.ст.Сгибеево	3		
		жд.ст.Улятка	0		
		жд.ст.Халан	0		
		железнодорожный			
		блокпост Читкан	0		
		п. Улягир	4		
сельские поселения:					
Албазинское	403	с.Албазино	388		
		с.Осежино	15		
Джалиндинское	1310	с.Джалинда	1197		
Amaninamono	1010	п.Среднерейновский	63		
		п.Таежный	50		
Hanamayya	1670	o II an an	1516		
Неверское	1679	с.Невер			
		жд.ст.Ульручьи	163		
Солнечное	1297	п.Солнечный	373		
		жд.ст.БАМ	924		
		жд.ст.Имачи	0		
Талданское	3018	с.Талдан	3018		
Тахтамыгдинское	2041	с.Тахтамыгда	1614		
,,	-	жд.ст.Мадалан	402		
		п.Ольдой	25		

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

ооризовиния	теловек			
Тамбовский муниципальный район				
Сельских поселений - 13 Сельских населенных пунктов - 27				
сельские поселения:				
	011	a Manazzan a	627	
Жариковское	811	с.Жариково с.Свободка	637 174	
		с.Свооодка	1/4	
Козьмодемьяновское	1845	с.Козьмодемьяновка	1535	
		с.Липовка	126	
		с.Чуевка	184	
Красненское	381	с.Красное	286	
•		с.Корфово	95	
Vym o womyyy ara a	591	o Vymovoryvyo	495	
Куропатинское	391	с.Куропатино	96	
		с.Духовское	90	
Лазаревское	365	с.Лазаревка	365	
Лермонтовское	708	с.Лермонтовка	708	
лермонтовское	708	с.лермонтовка	700	
Муравьевское	707	с.Муравьевка	494	
•		с.Резуновка	213	
Николаевское	1088	с.Николаевка	1088	
Новоалександровское	1531	с.Новоалександровка	1363	
Повоштексиндровекое	1331	с.Лиманное	168	
Раздольненское	2344	с.Раздольное	1812	
		с.Рощино	154	
		с.Гильчин	378	
Садовское	1987	с.Садовое	896	
		с.Лозовое	864	
		с.Орлецкое	227	
Тамбовское	9320	ο Ταμβορικα (η τι.)	7708	
1 amouberut	7320	с.Тамбовка (р.ц.) с.Косицино	704	
		с.Привольное	362	
		с.Придорожное	546	
		с.придорожнос	540	
Толстовское	812	с.Толстовка	812	

## Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

### Тындинский муниципальный район

Сельских поселений - 20

### Сельских населенных пунктов - 24

Аносовское	229	п.Аносовский	229
Беленькое	193	п. Беленький	193
Восточное	1339	п.Восточный	1339
Дипкунское	1748	п.Дипкун	1748
Кувыктинское	301	п.Кувыкта	301
Лопчинское	465	п.Лопча	465
Ларбинское	442	п.Ларба	442
Маревское	638	п.Маревый	638
Моготское	706	п.Могот п.Лапри	701 5
Муртыгитское	358	п.Муртыгит	358
Нюкжинское	268	с.Усть-Уркима	268
Олекминское	504	п.Олекма	504
Первомайское	749	с.Первомайское	749
Соловьевское	2962	с.Соловьевск п.Стрелка с.Янкан	2903 0 59
Тутаульское	435	п.Тутаул	435
Урканское	931	с.Уркан с.Бугорки	871 60
Усть-Нюкжинское	583	с.Усть-Нюкжа	583
Хорогочинское	357	п.Хорогочи	357
Чильчинское	247	п.Чильчи	247
Юкталинское	1451	п.Юктали	1451

#### Содержание!А1

# Численность постоянного населения сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование муниципального образования	Численность постоянного населения, человек	в том числе сельские населенные пункты	в них постоянного населения, человек
---	--	--	---

## Шимановский муниципальный район

#### Сельских поселений - 12

## Сельских населенных пунктов - 25

#### сельские поселения:

Береинское	112	жд.ст.Берея	112
Малиновское	207	с.Малиновка с.Раздольное	160 47
Мухинское	1318	с.Мухино с.Ключевое жд.ст.Переселенец жд.ст.Ту	959 357 2 0
Нововоскресеновское	641	с.Нововоскресеновка с.Аносово	537 104
Новогеоргиевское	701	с.Новогеоргиевка с.Актай с.Свободный Труд	491 138 72
Петрушинское	646	с.Петруши с.Базисное жд.ст.Петруши с.Случайное	486 124 36 0
Саскалинское	515	с.Саскаль	515
Селетканское	404	с.Селеткан жд.ст.Джатва с.Светильное	282 4 118
Симоновское	162	с.Симоново	162
Ураловское	284	с.Ураловка с.Кухтерин Луг	252 32
Ушаковское	524	с.Ушаково	524
Чагоянское	373	с.Чагоян	373

## Алфавитный перечень сельских населенных пунктов на 1 января 2013 года

Наименование сельского населенного пункта	Год образования	Наименование района	Ближайшая железнодорожная станция	Расстояние до нее в км
		A	•	
с.Абайкан	1904	Мазановский	Арга	130
с.Аврамовка	1908	Завитинский	Завитая	26
с.Автономовка	1900	Серышевский	Серышево	57
с.Актай	1924	Шимановский	Шимановск	55
с.Албазино	1857	Сковородинский	Рейново	17
с.Албазинка	1903	Завитинский	Завитая	36
с.Алгач	1901	Зейский	Тыгда	171
с.Александровка	1907	Зейский	Тыгда	134
с.Алексеевка	1926	Бурейский	Райчихинск	43
с.Алексеевка	1909	Мазановский	Серышево	76
с.Алексеевка	1908	Зейский	Тыгда	134
с.Амаранка	1914	Ромненский	Поздеевка	69
с.Амурское	1928	Белогорский	Возжаевка	1
с.Амуро-Балтийск	1907	Зейский	Тыгда	84
с.Андреевка	1865	Ивановский	Березовский Вост.	66
с.Анновка	1884	Ивановский	Березовский Вост.	63
с.Аносово	1857	Шимановский	Шимановск	143
п.Аносовский	1972	Тындинский	Тында	89
с.Антоновка	1956	Архаринский	Apxapa	14
с.Антоновка	1902	Завитинский	Завитая	36
с.Антоновка	1907	Мазановский	Арга	34
п.Апрельский	1937	Магдагачинский	Дактуй	30
жд.ст.Арга	1929	Серышевский	-	-
с.Аркадьевка	1892	Архаринский	Apxapa	5
с.Арсентьевка	1879	Михайловский	Воскресеновка	18
с.Асташиха	1870	Бурейский	Райчихинск	43
жд.рзд Аячи	1907	Сковородинский	-	-
с.Базисное	1912	<b>Б</b> Шимановский	Шимановск	14
жд.ст.БАМ	1933	Сковородинский	-	_
с.Бардагон	1883	Свободненский	Свободный	16
с.Безозерное	1932	Бурейский	Бурея	81
с.Безымянное	1932	Бурейский	Бурея	85
п.Беленький	<u>1976*</u>	Тындинский г\c	Тында	2
с.Белогорка	1908	Серышевский	Белогорск	5
с.Белогорье	1860	Благовещенский г\с	Белогорье	2
жд.ст.Белогорье	1914	Благовещенский г\с	-	_
с.Белоногово	1867	Серышевский	Арга	5
с.Белоусовка	1928	Серышевский	Серышево	24
с.Белоцерковка	1910	Белогорский	Белогорск	21
с.Белоярово	1889	Мазановский	Арга	66
с.Белый Яр	1890	Завитинский	Завитая	25
с.Беляковка	1912	Октябрьский	Екатеринославка	48
п.Береговой	1912	Зейский	Зейск	100
•				
с.Березовка	1907	Зейский	Тыгда	134

Наименование сельского населенного пункта	Год образования	Наименование района	Ближайшая железнодорожная станция	Расстояние до нее в км
с.Березовка	1880	Ивановский	Березовский Вост.	
жд.ст.Берея	1910	Шимановский	-	-
с.Бибиково	1857	Благовещенский	Благовещенск	73
с.Бирма	1885	Серышевский	Серышево	50
с.Бичура	1896	Мазановский	Серышево	78
с.Ближний Сахалин	1928	Серышевский	Серышево	50
с.Богородское	1863	Ивановский	Березовский Вост.	20
с.Богословка	1909	Ивановский	Березовский Вост.	66
с.Богословка	1903	Мазановский	Арга	114
жд.ст.Богучан	1913	Архаринский	F - W	
с.Болдыревка	1906	Завитинский	Завитая	18
жд.ст Большая Омутная	1910	Сковородинский	-	-
с.Большая Сазанка	1883	Серышевский	Серышево	19
с.Большеозерка	1882	Ивановский	Березовский Вост.	63
с.Бомнак	1889	Зейский	Зейск	45
с.Бон	1939*	Архаринский	Журавли	1
с.Борисово	1908	Октябрьский	Екатеринославка	16
с.Борисоглебка	1887	Октябрьский	Екатеринославка	58
с.Борисполь	1909	Серышевский	Серышево	21
с.Бочкаревка	1902	Серышевский	Белогорск	5
с.Братолюбовка	1910	Ромненский	Поздеевка	60
с.Бугорки	1933	Тындинский	Тында	154
д\о Бузули	1938	Свободненский	Бузули	35
с.Буссе	1872	Свободненский	Свободный	114
с.Бысса	1896		Февральск	83
С.Бысса	1090	Селемджинский <b>В</b>	Февральск	63
с.Вадимово	1999	Благовещенский	Благовещенск	11
с.Валуево	1893	Завитинский	Завитая	18
с.Варваровка	1886	Октябрьский	Екатеринославка	55
с.Васильевка	1864	Белогорский	Белогорск	4
с.Введеновка	1891	Серышевский	Арга	_
с.Великокнязевка	1910	Белогорский	Томичи	28
с.Верное	1904	Серышевский	Серышево	28
с.Верхнебелое	1889	Ромненский	Поздеевка	6
с.Верхнеблаговещенское	1859		Благовещенск	16
с.Верхнеборовая	1926	Благовещенский Соружирований		59
	1926	Серышевский Зейский	Серышево Зейск	3
п.Верхнезейск	1973		Завитая	
с.Верхнеильиновка		Завитинский		36 65
с.Верхний Уртуй	1890	Константиновский	Поярково	
с.Верхняя Полтавка	1884	Константиновский	Поярково	73
с.Веселое	1908	Серышевский	Арга	5
с.Винниково	1887	Михайловский	Поярково	82
с.Виноградовка	1916	Бурейский	Райчихинск	17
с.Вишневка	1923	Ивановский	Березовский Вост.	63
с.Владимировка	1867	Благовещенский	Благовещенск	11
с.Водораздельное	1914	Серышевский	Серышево	55
с.Возжаевка	1912	Белогорский	Возжаевка	<u>-</u>
с.Вознесеновка	1880	Ивановский	Березовский Вост.	38
с.Вознесеновка	1887	Ромненский	Поздеевка	30

Год	Наименование района	железнодорожная	Расстояние до
образования	Паименование района		нее в км
1926	Константиновский	<u> </u>	50
		_	21
			25
			29
	-	-	8
		-	-
		Белогорск	70
	*	•	69
			3
	•	•	18
			4
		•	30
1730		Поздеська	30
1906	_	Своболный	35
			12
	•	•	70
		-	-
	•	Пеляная	_
			29
			19
	• •	• =	2
			19
			26
		* *	24
	,		18
			32
	•		63
			-
			110
			3
			87
1003		Свооодный	07
1909		Пактуй	_
			10
			-
		демьяновка	_
		Centillero	42
	•	-	72
		Рейново	1
	•	1 синово	_
		-	20
		=	20
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	26
		-	78
		•	6
			5
	•	=	14
	* *	* *	14
1912	Архаринскии Архаринский	домикан	-
	1926 1901 1920 1909 1904 1941 1908 1927 1929 1976 1958 1930 1906 1902 1870 1939* 1912 1923 1898 1910 1968 1899 1901 1909 1901 1869 1912 1930 1901 1883 1909 1901 1883 1908 1908 1908 1908 1908 1908 1908 1908	1926 Константиновский 1901 Благовещенский 1920 Архаринский 1909 Серышевский 1904 Михайловский 1941 Михайловский 1927 Ромненский 1927 Ромненский 1929 Октябрьский 1930 Ромненский 1930 Ромненский 1930 Ромненский 1941 Кабодненский 1958 Михайловский 1958 Михайловский 1958 Михайловский 1902 Октябрьский 1902 Октябрьский 1870 Тамбовский 1902 Октябрьский 1870 Тамбовский 1923 Свободненский 1923 Свободненский 1923 Свободненский 1924 Свободненский 1968 Зейский 1899 Архаринский 1968 Зейский 1899 Архаринский 1901 Благовещенский 1909 Ромненский 1901 Благовещенский 1901 Благовещенский 1912 Магдагачинский 1869 Благовещенский 1912 Магдагачинский 1930 Зейский 1901 Архаринский 1930 Зейский 1901 Архаринский 1908 Свободненский 1908 Завитинский 1908 Завитинский 1908 Серышевский 1908 Серышевский 1900 Магдаговский 1901 Завитинский 1860 Сковородинский 1901 Завитинский 1903 Махановский 1904 Серышевский 1905 Серышевский 1906 Серышевский 1907 Свободненский 1906 Серышевский 1906 Серышевский 1906 Серышевский	1926   Константиновский   Пояково   1901   Благовещенский   Благовещенск   1920   Архаринский   Архара   1909   Серышевский   Серышево   1904   Михайловский   Воскресеновка   1941   Михайловский   Белогорск   1927   Ромненский   Поздеевка   1929   Октябрьский   Екатеринославка   1976   Тындинский   Тында   1938   Михайловский   Поядеевка   1930   Ромненский   Поядеевка   1930   Ромненский   Поядеевка   1902   Октябрьский   Короли   1870   Тамбовский   Благовещенск   1933*   Свободненский   Свободный   Короли   1870   Тамбовский   Педяная   1922   Свободненский   Педяная   1923   Свободненский   Педяная   1923   Свободненский   Педяная   1923   Свободненский   Педяная   1923   Свободненский   Педяная   1924   Свободненский   Педяная   1968   Зейский   Зейск   Архара   1901   Влаговещенск   Поздеевка   1901   Влаговещенский   Благовещенск   1909   Ромненский   Благовещенск   1909   Ромненский   Благовещенск   1912   Магдагачинский   Благовещенск   1912   Магдагачинский   Благовещенск   1912   Магдагачинский   Благовещенск   1914   Архаринский   Домикан   1883   Свободненский   Домикан   1883   Свободненский   Домикан   1884   Серышевский   Серышево   1908   Завитинский   Демьяновка   1908   Завитинский   Демьяновка   1908   Завитинский   Серышево   1900   Мазановский   Серышево   1901   Мазановский   Поярково   1974   Тындинский   Серышево   1907   Свободенский   Поярково   1974   Тындинский   Серышево   1907   Свободенский   Бурея   1874   Архаринский   Бурея   1874   Архаринский   Бурея   1874   Архаринский   Домикан   1874   Домик

Наименование сельского	Год		Ближайшая	Расстояние до
населенного пункта	образования	Наименование района	железнодорожная	нее в км
			станция	
с.Дроново	1934	Благовещенский	Благовещенск	32
с.Дружное	1935	Мазановский	Арга	105
с.Дубовое	1930	Михайловский	Дубовое	-
с.Дубровка	1929	Белогорский	Возжаевка	1
п.Дугда	1982	Зейский	-	-
с.Духовское	1902	Тамбовский	Благовещенск	53
a E	1960	<u>Ε</u>	Γ	<i>E</i> 1
с.Егорьевка	1860	Благовещенский	Благовещенск	51
п.Екатеринославка	1894	Октябрьский	Екатеринославка	- 24
с.Ерахта	1901	Архаринский	Apxapa	24
с.Ерковцы	1894	Ивановский	Среднебелая	50
жд.ст.Есауловка	1908	Архаринский <b>Ж</b>	Ядрино	10
с.Жариково	1887	Тамбовский	Благовещенск	60
с.Желтоярово	1900	Свободненский	Свободный	39
с.Житомировка	1913	Завитинский	Завитая	27
с.Журавлевка	1913	Архаринский	Татакан	55
жд.ст.Журавли	1922	Архаринский	Tatakan	33
жд.ст.журавли	1912	<b>З</b>	-	-
с.Заган	1907	Свободненский	Свободный	46,6
с.Загорная Селитьба	1891	Свободненский	Свободный	84
п.Заозерный	1930	Октябрьский	Екатеринославка	64
с.Заречное	1928	Архаринский	Татакан	4
с.Заречное	1932	Белогорский	Возжаевка	24
с.Заречное	1903	Зейский	Тыгда	84
п.Заречный	1932	Благовещенский	Благовещенск	7
с.Захарьевка	1910	Белогорский	Томичи	18
с.Зеленый Бор	1930	Михайловский	Поярково	7
с.Зеньковка	1911	Константиновский	Поярково	57
с.Зиговка	1910	Свободненский	Свободный	46
п. Златоустовск	1891	Селемджинский	Февральск	273
с.Знаменка	1908	Ромненский	Поздеевка	15
с.Золотая Гора	1910	Зейский	Тыгда	200
с.Золотоножка	1908	Константиновский	Поярково	51
с.Зорино	1888	Октябрьский	Екатеринославка	25
		И	_	
с.Ивановка	1918	Завитинский	Демьяновка	9
с.Ивановка	1909	Зейский	Тыгда	101
с.Ивановка	1864	Ивановский	Березовский Вост.	26
п.Ивановский	1910	Мазановский	Арга	186
с.Ивановское	1893	Селемджинский	Февральское	273
с.Игнатьево	1860	Благовещенский	Благовещенск	23
с.Игнашино	1857	Сковородинский	Ерофей Павлович	75
с.Ильиновка	1880	Октябрьский	Екатеринославка	66
жд.ст.Имачи	1936	Сковородинский	-	-
с.Иннокентьевка	1857	Архаринский	Apxapa	35
с.Иннокентьевка	1881	Завитинский	Демьяновка	9
п.Иса	1980	Селемджинский	Иса	-
п.Источный	1920	Свободненский	Свободный	39

Наименование сельского населенного пункта	Год образования	Наименование района	Ближайшая железнодорожная	Расстояние до нее в км
населенного пункта	ооразования		станция	нее в км
жд.рзд.Иташино	1910	Сковородинский <b>К</b>	Ерофей Павлович	15
с.Кавказ	1910	Михайловский	Воскресеновка	17
с.Казанка	1890	Серышевский	Серышево	23
с.Казановка	1909	Архаринский	Домикан	16
с.Казачий	1907	Архаринский	-	-
с.Калинино	1858	Михайловский	Поярково	64
с.Калиновка	1914	Магдагачинский	Тыгда	60
с.Калиновка	1910	Ромненский	Поздеевка	46
с.Калиновка	<u>1939*</u>	Серышевский	Серышево	25
с.Каменка	1885	Архаринский	Домикан	3
с.Каменка	1903	Мазановский	Арга	57
с.Каменный Карьер	1911	Архаринский	Татакан	4
с.Камышевка	1911	Белогорский	Томичи	13
с.Камышенка	1897	Завитинский	Завитая	9
с.Каникурган	1901	Благовещенский	Благовещенск	21
с.Каничи	1900	Мазановский	Серышево	78
с.Касаткино	1857	Архаринский	Татакан	55
с.Каховка	1907	Ромненский	Поздеевка	46
п.Кивдинский	1913	Райчихинский г/с	Райчихинск	28
с.Кивдо-Тюкан	1912	Бурейский	Тюкан	8
п.Кировский	1889	Зейский	Зейск	100
с.Киселеозерка	1913	Белогорский	Белогорск	21
с.Кислый Ключ	1908	Магдагачинский	Гонжа	5
с.Климовка	1885	Ромненский	Поздеевка	20
с.Климоуцы	1908	Свободненский	Свободный	51
с.Ключевое	1939	Шимановский	Мухино	5
с.Ключи	1863	Белогорский	Белогорск	16
с.Ключи	1873	Константиновский	Поярково	46
с.Ключики	1903	Серышевский	Арга	5
жд.б\п Ковали	1912	Сковородинский	-	_
с.Коболдо		Селемджинский		
с.Коврижка	1873	Константиновский	Поярково	67
с.Козловка	1902	Мазановский	Арга	114
с.Козьмодемьяновка	1887	Тамбовский	Благовещенск	75
с.Кольцовка	1907	Мазановский	Серышево	76
с.Комиссаровка	1886	Белогорский	Томичи	25
с.Кантон-Коммуна	1930	Благовещенский	Благовещенск	14
с.Константиновка	1858	Константиновский	Поярково	73
с.Константиноградовка	1884	Ивановский	Среднебелая	45
с.Короли	1902	Октябрьский	Короли	3
с.Корфово	1905	Тамбовский	Благовещенск	45
с.Коршуновка	1876	Михайловский	Поярково	21
с.Косицино	1875	Тамбовский	Березовский Вост.	63
с.Костюковка	1901	Свободненский	Свободный	42
с.Красная Горка	1927	Архаринский	Apxapa	15
с.Красная Орловка	1920	Михайловский	Поярково	10
жд.б\п Красная Падь	1912	Магдагачинский	Магдагачи	17
с.Красная Поляна	1939	Серышевский	Белогорск	5

Наименование сельского	Год	Померомую войомо	Ближайшая	Расстояние до
населенного пункта	образования	Наименование района	железнодорожная	нее в км
a Unaayyaa	1928	<u> </u> Тамбовский	Станция	45
с.Красное с.Красноярово	1928	тамоовскии Мазановский	Благовещенск Арга	34
с.Красный Восток	1927	Михайловский	Поярково	14
с.Красный Исток	1919	Архаринский	Татакан	22
с.Красный Луч	1926	Архаринский	Архара	47
с.Красный Яр	1864	Михайловский	Поярково	30
с.Красный ир с.Крестовоздвиженка	1873	Константиновский	Поярково	55
с.Крещеновка	1907	Ивановский	Березовский Вост.	45
с.Круглое	1866	Белогорский	Белогорск	21
п.Кувыкта	1975	Тындинский	Тында	41
с.Кузнецово	1857	Магдагачинский	Тыгда	100
с.Кузьмичи	1901	Ромненский	Поздеевка	15
жд.ст.Кулустай	1920	Архаринский	Домикан	22
с.Кундур	1911	Архаринский	Кундур	
с.Куприяновка	1911	Завитинский	Завитая	20
с.Куприяновка с.Куприяново	1858	Михайловский (С. 1911)		41
с.Куприяново с.Курган	1910	Свободненский г\с	Поярково Ледяная	4
с.Куропатино	1903	Тамбовский	Благовещенск	53
с.Кустанаевка	1903		Томичи	3
с.Кутилово	1878	Белогорский Октябрьский	Екатеринославка	39
с.Кухтерин Луг	1909	Шимановский	Шимановск	107
с.Кухтерин Луг	1909	Л	шимановск	107
а Позарарка	1881	л Тамбовский	Березовский Вост.	80
с.Лазаревка п.Лапри	1974	тамоовскии Тындинский	Могот	38
п.Ларба	1974	тындинский Тындинский	Ларба	1
п.лароа с.Лебяжье	1973		Серышево	21
с.Левый Берег	1901	Серышевский Архаринский	Домикан	3
с.Ленино	1910	Завитинский	Завитая	51
с.Ленинское	1929		Татакан	22
с.Леонтьевка	1927	Архаринский Мазановский	Арга	34
с.Лермонтовка	1903	Тамбовский	Благовещенск	40
с.Лермонтово	1924	Серышевский	Серышево	50
п.Лесной	1949	Сковородинский	Сковородино	17
с.Лиманное	1908	Серышевский	Серышево	60
с.Лиманное	1932	Тамбовский	Березовский Вост.	80
с.Липовка	1928	Серышевский	Серышево	10
с.Липовка	1900	Тамбовский	Благовещенск	75
с.Лозовое	1911	Белогорский	Томичи	3
с.Лозовое	1931	Тамбовский	Благовещенск	30
п.Лопча	1932	Тындинский	Лопча	-
с.Лохвицы	1896	Белогорский	Томичи	15
с.Луговое	1929	Белогорский	Возжаевка	34
с.Луговое	1922	Ивановский	Березовский Вост.	26
с.Лукьяновка	1910	Белогорский	Томичи	6
с.Любимое	1903	Ромненский	Поздеевка	27
0.01100111110 <b>0</b>	1703	М	Подобы	21
жд.ст.Мадалан	1909	Сковородинский	Сковородино	50
с.Мазаново	1893	Мазановский	Арга	76
п.Майский	1910	Мазановский	Свободный	191
viunomin	1/10	MAGNITODORIN	СВОООДПЫН	1/1

	F		Ближайшая	 
Наименование сельского	Год	Наименование района	железнодорожная	Расстояние до
населенного пункта	образования		станция	нее в км
с.Максимовка	1909	Октябрьский	Екатеринославка	36
с.Малая Сазанка	1880	Свободненский	Свободный	20
с.Малиновка	1881	Бурейский	Бурея	3
с.Малиновка	1930	Шимановский	Шимановск	13
с.Малый Эргель	1912	Свободненский	Свободный	47
с.Маргаритовка	1902	Мазановский	Серышево	110
п.Маревый	1979	Тындинский	Маревая	-
с.Марково	1865	Благовещенский	Призейская	23
с.Маркучи	1909	Свободненский	Свободный	42
с.Марьяновка	1912	Октябрьский	Екатеринославка	34
с.Междугранка	1911	Белогорский	Белогорск	2
с.Милехино	1904	Серышевский	Серышево	62
с.Мирное	1930	Белогорский	Белогорск	25
с.Михайловка	1858	Архаринский	Татакан	22
с.Михайловка	1869	Благовещенский	Благовещенск	48
с.Михайловка	1906	Мазановский		34
с.Михайловка	1862	Михайловский Михайловский	Арга	18
			Воскресеновка	27
с.Могилевка	1899	Архаринский	Apxapa	
п.Могот	1974	Тындинский	Могот	38
с.Молчаново	1889	Мазановский	Арга	20
с.Морозовка	1916	Ромненский	Поздеевка	27
с.Москвитино	1864	Свободненский	Свободный	34
с.Мостовое	1929	Белогорский	Возжаевка	34
с.Муравка	1938	Бурейский	Бурея	30
с.Муравьевка	1902	Тамбовский	Березовский-Вост.	110
п.Муртыгит	1972	Тындинский	Муртыгит	-
п.Мухинка	1965	Благовещенский г/с	Благовещенск	38
с.Мухино	1913	Шимановский	Мухино	-
п.Мухинский	1930	Октябрьский <b>Н</b>	Екатеринославка	45
п.Нагорный	1929	Октябрьский	Екатеринославка	13
с.Надежденское	1930	Ивановский	Среднебелая	13
с.Натальино	1886	Благовещенский	Благовещенск	86
с. Невер	1907	Сковородинский	Большой Невер	
с.Некрасовка	1910	Белогорский	Томичи	18
с.Некрасовка	1922	Ивановский	Среднебелая	49
с.Нижнезавитинка	1895	Михайловский	Поярково	29
с.Нижние Бузули	1909	Свободненский	Бузули	2)
с.Нижняя Ильиновка	1911	Михайловский	Воскресеновка	42
с.Нижняя Полтавка	1881	Константиновский	Поярково	34
с.Низинное	1930	Белогорский г/с	ст.Низина	1
с.Николаевка	1906	Бурейский		5
с.Николаевка-2	1900	вуреискии Зейский	Бурея Тыгда	134
с.Николаевка-2	1907	Зейский	Тыгда	134
с.Николаевка	1907			31
	1900	Ивановский	Среднебелая	
с.Николаевка	1900	Тамбовский Октябрьский	Благовещенск	35
с.Николо-Александровка	1907	OKINOPBOKIIII	Екатеринославка	55
с.Никольское	1861	Белогорский	Белогорск	7
C.11PIROJIDERUC	1001	ъслогорскии	Denoi opek	7

Наименование сельского	Год		Ближайшая	Расстояние до
населенного пункта	образования	Наименование района	железнодорожная	нее в км
населенного пункта	ооразования		станция	HCC B KM
с.Новгородка	1909	Свободненский	Свободный	21
с.Новинка	1912	Благовещенский	Благовещенск	47
с.Новоалександровка	1895	Тамбовский	Березовский-Вост.	80
с.Новоалексеевка	1904	Завитинский	Тур	3
с.Новоалексеевка	1887	Ивановский	Среднебелая	14
с.Новоандреевка	1886	Белогорский	Томичи	25
с.Нововоскресеновка	1870	Шимановский	Мухино	64
с.Новогеоргиевка	1901	Михайловский	Воскресеновка	40
с.Новогеоргиевка	1918	Шимановский	Шимановск	44
с.Новодомикан	1931	Архаринский	Домикан	3
с.Новое	1964	Белогорский	Возжаевка	34
с.Новоивановка	1907	Свободненский	Свободный	15
с.Новокиевка	1903	Мазановский	Арга	80
с.Новокиевский Увал	1922	Мазановский	Арга	80
с.Новолиствянка	1910	Ромненский	Поздеевка	46
с.Новомихайловка	1907	Октябрьский	Троебратка	4
с.Новоназаровка	1910	Белогорский	Возжаевка	26
с.Новониколаевка	1910	Ромненский	Поздеевка	69
с.Новоникольск	1906	Свободненский	Свободный	59
с.Новоострополь	1909	Свободненский	Бузули	35
с.Новоохочье	1908	Серышевский	Серышево	25
с.Новопетровка	1878	Благовещенский	Благовещенск	63
с.Новопетровка	1858	Константиновский	Поярково	40
с.Новопокровка	1923	Архаринский	Татакан	55
с.Новопокровка	1887	Ивановский	Среднебелая	31
с.Новопокровка	1904	Магдагачинский	Тыгда	7
с.Новороссийка	1907	Мазановский	Арга	170
с.Новороссийка	1907	Ромненский	Поздеевка	6
с.Новоселитьба	1892	Белогорский	Томичи	18
с.Новосергеевка	1922	Архаринский	Богучан	11
с.Новосергеевка	1910	Серышевский	Белогорск	24
с.Новоспасск	1902	Архаринский	Домикан	16
с.Новостепановка	1932	Свободненский	Свободный	77
с.Новотроицкое	1864	Благовещенский	Благовещенск	23
с.Новотроицкое	1918	Константиновский	Поярково	55
с.Новочесноково	1954	Михайловский	Поярково	30
с.Новый Быт	1946	Ромненский	Поздеевка	46
с.Норск	1892	Селемджинский	Февральск	83
жд.ст.Нюкжа	1912	Магдагачинский	ст.Нюкжа	-
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	-	0		
с.Овсянка	1888	Зейский	Тыгда	85
с.Огоджа		Селемджинский		
п.Огорон	1983	Зейский	Огорон	3
с.Озерное	1930	Серышевский	Арга	5
с.Озеряне	1904	Белогорский	Возжаевка	24
с.Октябрьское	1921	Константиновский	Поярково	67
с.Октябрьский	1937	Зейский	Тыгда	369
п.Олекма	1979	Тындинский	Олекма	-
п.Ольгинск	1891	Селемджинский	Февральск	283
II.OJIDI MIIÇK	1071	Селемджинскии	*cobanock	203

		1	T	<del>                                     </del>
Наименование сельского	Год		Ближайшая	Расстояние до
населенного пункта	образования	Наименование района	железнодорожная	нее в км
	1000		станция	
п.Ольдой	1909	Сковородинский	Ольдой	-
с.Орлецкое	1931	Тамбовский	Благовещенск	30
с.Орловка	1923	Архаринский	Apxapa	15
с.Орловка	1920	Константиновский	Поярково	25
жд.рзд.Ороченский	1910	Сковородинский	Ерофей Павлович	-
с.Осежино	1949	Сковородинский	Рейново	17
с.Отважное	1907	Архаринский	Татакан	4
а Паржария	1963	Π	Готототоч	12
с.Павловка	1862	Белогорский	Белогорск	13
с.Павловка	<u>1959*</u>	Серышевский	Серышево	50
с.Панино	1910	Октябрьский	Екатеринославка	24
с.Паруновка	1883	Серышевский	Белогорск	28
с.Паутовка	1908	Мазановский	Серышево	78
с.Первомайское	1929	Тындинский	Тында	10
с.Передовое	1928	Благовещенский	Благовещенск	36
жд.ст.Переселенец	1912	Шимановский	-	-
с.Переясловка	1904	Октябрьский	Екатеринославка	31
с.Песчаноозерка	1884	Октябрьский	Екатеринославка	45
с.Петровка	1905	Мазановский	Арга	46
с.Петропавловка	1911	Архаринский	Домикан	3
с.Петропавловка	1876	Ивановский	Березовский-Вост.	9
с.Петропавловка	1863	Михайловский	Воскресеновка	25
с.Петропавловка	1878	Свободненский	Свободный	116
с.Петруши	1909	Шимановский	Шимановск	6
жд.ст.Петруши	1913	Шимановский	-	-
с.Пионер	1914	Магдагачинский	Дактуй	40
п.Пионерский	1940	Мазановский	Дактуй	18
с.Платово	1865	Завитинский	Завитая	39
с.Плодопитомник	1937	Благовещенский	Благовещенск	1
п.Подгорный	1911	Свободненский	Свободный	10
с.Подоловка	1902	Завитинский	Завитая	35
с.Поздеевка	1910	Ромненский	Поздеевка	-
с.Покровка	1909	Октябрьский	Екатеринославка	45
с.Полевое	1937	Ивановский	Среднебелая	3
п.Поляковский	1942	Зейский	Тыгда	239
с.Поляна	1910	Серышевский	Поляна	-
с.Поляное	1930	Белогорский	Томичи	10
с.Поповка	1917	Мазановский	Арга	20
с.Поярково	1859	Михайловский	Поярково	-
с.Правая Райчиха	1927	Бурейский	Райчихинск	44
с.Правовосточное	1921	Ивановский	Среднебелая	42
с.Практичи	1907	Мазановский	Свободный	51
с.Преображеновка	1918	Завитинский	Завитая	7
с.Преображеновка	1889	Октябрьский	Екатеринославка	43
п.Прибрежный	1930	Октябрьский	Екатеринославка	11
с.Привольное	1930	Михайловский	Дубовое	-
с.Привольное	1932	Тамбовский	Благовещенск	72
с.Пригородное	1946	Белогорский	Белогорск	11
с.Придорожное	1910	Ромненский	Поздеевка	69

			Ближайшая	T
Наименование сельского	Год	Наименование района	железнодорожная	Расстояние до
населенного пункта	образования	Transverrebanne panena	станция	нее в км
с.Придорожное	1932	<u> </u>	Благовещенск	50
жд.ст.Призейская	1912	Благовещенский г/с	-	-
с.Приозерное	1931	Ивановский	Среднебелая	_
с.Прядчино	1863	Благовещенский	Благовещенск	76
с.Путятино	1902	Мазановский	Арга	98
с.Пушкино	1902	Серышевский	Серышево	58
с.пушкино	1906	<b>Р</b>	Серышево	56
с.Раздольное	1930	Мазановский	Арга	105
с.Раздольное	1910	Тамбовский	Березовский-Вост.	87
с.Раздольное	1913	Шимановский	Шимановск	5
с. Разливная	1913	Свободненский	Бузули	5
с.Райгородка	1908	Ромненский	Поздеевка	60
с. Ракитное	1930	Ивановский	Березовский-Вост.	-
жд.ст.Рачи	1930	Архаринский	Березовский-Бост.	-
с.Резуновка	1912	Архаринскии Тамбовский	Березовский-Вост.	110
с. Ровное	1918		Благовещенск	22
с. Рогачевка	1898	Благовещенский Свободненский	Свободный	32
с.Рогозовка	1909	Ромненский Pomheнский		30
			Поздеевка	
с.Родионовка	1904	Бурейский	Бурея	32
с.Рождественка	1904	Серышевский	Белогорск	41
с.Романкауцы	1910	Мазановский	Арга	105
с.Романовка	1905	Октябрьский	Троебратка	12
с.Ромны	1907	Ромненский	Поздеевка	43
с.Рощино	1920	Тамбовский	Березовский-Вост.	87
с.Рублевка	1908	Зейский	Тыгда	193
	1010	C	Т	1.5
с.Савельевка	1910	Белогорский	Томичи	15
с.Сагибово	1858	Архаринский	Татакан	55
с.Садовое	1934	Благовещенский	Благовещенск	2
с.Садовое	1922	Ивановский	Среднебелая	20
с.Садовое	1909	Тамбовский	Благовещенск	30
с.Сапроново	1904	Мазановский	Серышево	76
с.Саскаль	1864	Шимановский	Шимановск	76
с.Светиловка	1896	Белогорский	Белогорск	40
с.Светильное	1909	Шимановский	Пера	4
с.Свободка	1880	Тамбовский	Благовещенск	60
с.Свободное	1920	Архаринский	Домикан	16
с.Свободный Труд	1928	Шимановский	Шимановск	29
с.Святоруссовка	1904	Ромненский	Поздеевка	22
жд.ст.Сгибеево	1910	Сковородинский	-	70
с.Северное	1960	Архаринский	Apxapa	70
жд.рзд.Сегачама	1911	Сковородинский	Ерофей Павлович	120
с.Селемджинск	1892	Селемджинский	Февральск	130
с.Селеткан	1909	Шимановский	Селеткан	-
с.Семеновка	1910	Бурейский	Бурея	41
с.Семеновка	1908	Свободненский	Свободный	37
с.Семидомка	1918	Константиновский	Поярково	73
с.Семиозерка	1865	Ивановский	Березовский Вост.	15
с.Сергеевка	1964	Благовещенский	Благовещенск	64

населенного пункта о с.Сергее-Федоровка с.Серебрянка с.Серединное с.Сиан с.Симоново с.Скобельцыно с.Слава	Год образования 1902 1903 1914 1907 1872 1858	Наименование района Октябрьский Свободненский Ромненский Зейский	железнодорожная станция Троебратка Свободный Поздеевка	нее в км 11 31,5
с.Серебрянка с.Серединное с.Сиан с.Симоново с.Скобельцыно	1903 1914 1907 1872	Свободненский Ромненский Зейский	Троебратка Свободный	31,5
с.Серебрянка с.Серединное с.Сиан с.Симоново с.Скобельцыно	1903 1914 1907 1872	Свободненский Ромненский Зейский	Свободный	31,5
с.Серединное с.Сиан с.Симоново с.Скобельцыно	1914 1907 1872	Ромненский Зейский		
с.Сиан с.Симоново с.Скобельцыно	1907 1872	Зейский	Поздеська	46
с.Симоново с.Скобельцыно	1872		Тыгда	185
с.Скобельцыно		Шимановский	Шимановск	100
· ·	1030			54
С.Слава	1909	Архаринский	Apxapa	170
		Мазановский	Арга	170
с.Случайное	1913 1908	Шимановский	Шимановск	
с.Смелое		Октябрьский	Екатеринославка	32
с.Смирновка	1902	Октябрьский	Короли	9
с.Смоляное	1969	Ромненский	Поздеевка	58
п.Снежногорский	1967	Зейский	Тыгда	225
с.Соколовка	1909	Серышевский	Белогорск	70
с.Солнечное	1930	Ивановский	Среднебелая	4
п.Солнечный	1969	Сковородинский	Бамовская	1
с.Соловьевск	1867	Тындинский	Невер	30
с.Сосновка	1933	Серышевский	Серышево	37
с.Сосновый Бор	1940	Зейский	Тыгда	110
с.Сохатино	1907	Мазановский	Свободный	51
с.Спицыно	1910	Мазановский	Арга	20
с.Среднебелая	1914	Ивановский	Среднебелая	-
с.Среднебелое	1864	Ивановский	Среднебелая	3
п.Среднерейновский	1932	Сковородинский	Сковородино	41
с.Средняя Полтавка	1910	Константиновский	Поярково	73
с.Сретенка	1908	Серышевский	Серышево	35
с.Старая Райчиха	1890	Бурейский	Райчихинск	12
с.Стойба	1942	Селемджинский	Свободный	378
п.Стрелка	1889	Тындинский	Тында	45
с.Сукромли	1907	Свободненский	Свободный	29
жд.ст.Сулус	1910	Магдагачинский	-	-
с.Сычевка	1907	Свободненский	Свободный	67
		T		
с.Тавричанка	1903	Серышевский	Белогорск	9
п.Таежный	1953	Сковородинский	Сковородино	36
с.Талали	1904	Свободненский	Свободный	79
с. Талдан	1910	Сковородинский	Талдан	
с.Тамбовка	1873	Тамбовский	Благовещенск	40
с.Тарманчукан	1911	Архаринский	Тарманчукан	-
с.Таскино	1903	Мазановский	Арга	98
жд.ст.Татакан	1930	Архаринский	-	-
с. Тахтамыгда	1912	Сковородинский	Тахтамыгда	
жд.рзд.Текан	1910	Сковородинский	-	-
с.Толбузино	1857	Магдагачинский	Магдагачи	47
с.Толстовка	1884	Тамбовский	Березовский Вост.	50
с.Томичи	1910	Белогорский	Томичи	-
с.Томское	1863	Серышевский	Белогорск	6
с.Трехречье	1913	Бурейский	Бурея	46
жд.ст.Троебратка	1913	Октябрьский	-	-
с.Троицкое	1863	Ивановский	Среднебелая	17

Наименование сельского	Год		Ближайшая	Расстояние до
населенного пункта	образования	Наименование района	железнодорожная	нее в км
	^		станция	
п.Трудовой	1924	Октябрьский	Екатеринославка	60
жд.ст.Ту	1911	Шимановский	-	-
жд.ст.Тур	1912	Завитинский	- m	-
п.Тунгала	1895	Зейский	Тунгала	-
п.Тутаул	1983	Тындинский	жд.рзд.Тутаул	-
с.Тыгда	1904	Магдагачинский	Тыгда	-
жд.ст.Тымерсоль	1912	Магдагачинский	-	-
жд.ст.Тюкан	1914	Бурейский	-	-
	4000	<b>y</b>	_	
п. Увальный	1930	Октябрьский	Екатеринославка	50
с.Угловое	1904	Мазановский	Арга	130
с.Угольное	1964	Райчихинский г\с	Райчихинск	_
с.Ударное	1946	Серышевский	Серышево	3
с.Удобное	1928	Благовещенский	Благовещенск	34
с.Украинка	1926	Архаринский	Apxapa	62
с.Украинка	1910	Серышевский	Серышево	14
жд.ст.Украина	1908	Серышевский	-	-
с.Ульма	1959	Мазановский	Арга	130
жд.ст.Ульручьи	1915	Сковородинский	-	-
п.Улягир	1910	Сковородинский	Тахтамыгда	
жд.ст.Улятка	1910	Сковородинский	-	-
с.Умлекан	1908	Зейский	Тыгда	193
с.Ураловка	1912	Шимановский	Шимановск	104
с.Урил	1912	Архаринский	Урил	-
с.Уркан	1900	Тындинский	Тында	150
с. Урожайное	1930	Ромненский	Поздеевка	10
с. Успеновка	1890	Белогорский	Среднебелая	8
с. Успеновка	1909	Бурейский	Райчихинск	44
с.Успеновка	1903	Завитинский	Завитая	16
с.Успеновка	1890	Ивановский	Березовский Вост.	40
с.Усть-Ивановка	1868	Благовещенский	Благовещенск	25
с.Усть-Кивда	1905	Бурейский	Бурея	22
с.Усть-Нюкжа	1924	Тындинский	Юктали	10
с.Усть-Пера	1921	Свободненский	Усть-Пера	2
с.Усть-Уркима	1935	Тындинский	Ларба	18
с.Ушаково	1872	Шимановский	Шимановск	109
		Φ		
с.Февральское	1896	Селемджинский	Февральская	6
с.Федоровка	1902	Завитинский	Завитинск	27
с.Фроловка	1909	Серышевский	Серышево	36
		X		
жд.ст.Халан	1910	Сковородинский	-	-
с.Харьковка	1903	Октябрьский	Троебратка	3
п.Хвойный	1968	Зейский	Зейск	59
с.Хитровка	1884	Серышевский	Белогорск	5
п.Хорогочи	1975	Тындинский	Тында	80
с.Хохлатское	1905	Ромненский	Поздеевка	60
с.Христиановка	1907	Мазановский	Серышево	76
		TT		_

Наименование сельского населенного пункта	Год образования	Наименование района	Ближайшая железнодорожная станция	Расстояние до нее в км
с.Чагоян	1910	Шимановский	Шимановск	45
с.Чалбачи	1912	Зейский	Тыгда	185
п.Чалганы	1900	Магдагачинский	Чалганы	-
с.Чембары	1910	Свободненский	Свободный	36
с. Червоная Армия	1928	Завитинский г\с	Завитинск	5
с.Чергали	1960	Ромненский	Поздеевка	62
с.Черемисино	1923	Михайловский	Поярково	12
с.Черемушки	1930	Октябрьский	Екатеринославка	37
с.Черемхово	1863	Ивановский	Березовский Вост.	20
с.Черкасовка	1910	Ивановский	Среднебелая	50
с.Чернетчено	1895	Белогорский	Возжаевка	24
с.Черниговка	1902	Архаринский	Домикан	3
с.Черниговка	1907	Свободненский	Усть-Пера	24
с.Черноберезовка	1900	Архаринский	Apxapa	16
с.Черновка	1911	Свободненский	Бузули	35
с.Черняево	1959	Магдагачинский	Тыгда	60
с.Чесноково	1860	Михайловский	Поярково	20
с.Чигири	1932	Благовещенский	Благовещенск	5
п.Чильчи	1976	Тындинский	Чильчи	-
жд.б∖п Читкан	1910	Сковородинский	Тахтамыгда	
с.Чуевка	1888	Тамбовский	Благовещенск	75
		Ш		
с.Шадрино	1940	Михайловский	Поярково	16
с.Широкий Лог	1909	Серышевский	Белогорск	70
п.Широкий	1956	Райчихинск	Бурея	39
с.Шумиловка	1909	Михайловский	Воскресеновка	-
с.Шурино	1930	Михайловский	Дубовое	
		Ю		
с.Юбилейное	1913	Мазановский	Арга	66
п.Юбилейный	1911	Зейский	Тыгда	216
п.Южный	1928	Октябрьский	Екатеринославка	12
п.Юктали	1977	Тындинский	Юктали	-
п.Юхта	1931	Свободненский	Юхта	5
п.Юхта - 3	1921	Свободненский	Юхта	8
		R		
жд.б\п Ягодный	1910	Сковородинский	Ерофей Павлович	
с.Ядрино	1930	Архаринский	Ядрино	-
с.Янкан	1867	Тындинский	Тында	139
с.Ярославка	1909	Михайловский	Воскресеновка	40
п.Ясный	1935	Зейский	Тыгда	369
с.Ясная Поляна	1910	Октябрьский	Екатеринославка	41
п.16 километр	1959*	Магдагачинский	Сиваки	-

<sup>\*</sup> дата образования приведена по перваому упоминанию в учетных документах

## НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ на 1 января 2013 года

Сборник

Ответственные за выпуск:

Н.А. Левченко О.И. Царькова

Е.В. Абоймова

Тел.: (84162) 42-54-79

Подписано в печать	
Формат	<del></del>
Печать	

## Распространение официальной статистической информации

г.Благовещенск, ул.Кузнечная, 23 51-87-01 http://amurstat.gks.ru